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ATA N° 03/2023 – Conselho Fiscal 

 

Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2023, realizada no dia 29 de março de 2023. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas foi realizada de 

forma híbrida na sede da Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca - IpojucaPrev e pela plataforma 

Microsoft Teams, através do link repassado a todos os membros titulares e suplentes dos órgãos colegiados 

do IpojucaPrev, a terceira reunião ordinária do Conselho Fiscal do ano de dois mil e vinte e três.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes do 

Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Paula Deize Gomes Do Nascimento e 

Marcos Bastos Lins; o Presidente do Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais 

membros titulares e suplentes do Conselho Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Gabriela Farias Gomes 

Bezerra Veras, Adriclelia Ramos Silva Oliveira, Severino Gonçalves De Assis Guerra e João Luiz Da Silva; o 

Presidente do Comitê de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais membros 

titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo Júnior, 

Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias Gomes 

Bezerra Veras, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira e Aline Melo De Freitas; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; e a Superintendente 

de Investimentos do IpojucaPrev, Srª Laryssa Brandão. No momento da pauta 8, partiriparam também: 

Guilherme Mattioli, Diretor Executivo da BTG Pactual Asset Management; Gabriel Kami, Diretor Associado 

da BTG Pactual Asset Management; e Vithoria Lechuga, Diretora Associada da BTG Pactual asset e Victor 

Silveira, representante da área de capital privado do BTG Pactual Asset Management; 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e 

priorizando sempre o contínuo desenvolvimento o IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de 

Investimentos, foram convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do 

IpojucaPrev para acompanhar a reunião. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e 

conduzida pelo Diretor de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a 

participação dos membros presentes.  A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre 

fatos relevantes referentes à Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, 

visando à maior transparência e o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 
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01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Fevereiro/2023;  

02 – Proposta de Alocação para Abril/2023; 

03 – Atualização de Credenciamento; 

04 – Atualização sobre os Relatórios de Controle Interno; 

05 – Panorama de atendimento às exigências da Portaria 9.907/2020 dos novos conselheiros; 

06 – FIDC Multissetorial Invest Dunas LP - CNPJ N° 13.633.964/0001-19 - data da efetivação da 

transferência da gestão para a Queluz; 

07 – Opções escolhidas pelos Conselheiros e membros do Comitê De Investimentos para os cursos 

da nova certificação 

08 – Apresentação de cenário e produtos de investimentos- Representantes da BTG Asset; 

09 – Prestação de Contas de Fevereiro/2023 – Diretoria Administrativa e Financeira. 

  

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Fevereiro/2023: A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma 

apresentação sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os 

fundos de investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, 

seguindo as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário 

econômico, foi apresentado o fechamento da carteira no mês de fevereiro, a posição dos investimentos, sua 

disponibilidade para resgate, sua carência, o saldo no final de fevereiro, a participação do fundo 

previdenciário sobre o total das aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação 

entre o investimento no fundo e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu 

enquadramento de acordo com a Resoluções CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de 

Investimentos do IpojucaPrev. Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por 

instituição gestora, por administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, 

e as rentabilidades dos seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações 

de aplicações e resgates no mês de fevereiro, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de 

fevereiro, o saldo atual, o retorno mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas 

e o VaR, a evolução patrimonial  do FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade 

mensal da carteira do FUNPREI de -0,15% (acumulada no ano de 1,44%) e da meta atuarial de 1,17% 

(acumulada no ano de 2,12%). Foi demonstrada a contribuição de desempenho de cada uma das 

estratégias presentes na carteira. Os principais impactos negativos no resultado vieram dos investimentos 

em renda variável no Brasil. Além disso, foi demonstrada a evolução patrimonial no período de janeiro de 

2019 até fevereiro de 2023, a liquidez da carteira de forma monetária, detalhando os fundos com liquidez 
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até 30 dias, de 30 a 365 dias, acima de 365 dias e o valor na carteira dos fundos estressados. Visando 

acompanhar o desempenho dos ativos, foi demonstrada a composição da carteira comparando alguns 

indicadores de risco x retorno dos ativos, subdivididos pelos benchmarks. Foram demonstrados também os 

seguintes dados que estavam previstos para serem acompanhados pela Política de Investimento vigente 

com: o nome dos fundos, o retorno dos investimentos no mês, a volatilidade, o VaR, índice Sharpe, índice 

Treynor, retorno histórico dos investimentos, a comparação do retorno em diversas janelas (no ano, 3, 6, 12, 

24 e 36 meses). No Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos, constam as análises 

detalhadas dos dados encontrados nessas tabelas de risco x retorno, além de diagramas de dispersão dos 

ativos em relação aos seus benchmarks. O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de 

Investimentos foi aprovado por unanimidade pelos membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu 

para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na 

reunião aprovaram o relatório. 

 

02 – Proposta de Alocação para Março/2023: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, foi 

apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev. Após o resultado do IPCA e do IPCA-15 dos meses de janeiro, fevereiro e 

março, temos identificado algumas surpresas inflacionárias, tendo em vista que os dados vieram acima das 

estimativas de mercado, apesar do maior impacto ter sido de produtos específicos. No que tange a inflação 

acumulada dos últimos 12 meses, temos visto um arrefecimento, após o IPCA ter registrado mais de 10% 

em junho de 2022, no que se refere ao acumulado dos últimos 12 meses e que atualmente este dado gira 

em torno de 5,60%. Contudo, ainda temos visto um nível de atividade econômica e de emprego 

pressionando os índices de preço nas nações mais avançadas, algo que pode manter o cenário de 

desinflação mais lento do que o esperado pelo Bacen. Nos últimos meses, o IPOJUCAPREV fez 

movimentos de maior aporte a fundos pré-fixados, indexados ao CDI ou em fundos pré-fixados, indexados 

ao IRF-M 1, como forma de aproveitar o atual patamar da taxa Selic, ao mesmo tempo que reduziu posição 

em inflação curta. Diante destes riscos altistas para a inflação, entendemos como válido a retomada de 

gradativos aportes, utilizando recursos disponíveis em conta, a fundos indexados a inflação curta, mais 

especificamente o IMA-B 5, o qual contempla uma duration mais variável do que o IDKA, podendo inclusive 

contemplar prazos mais curtos. Além disto, destacamos que grande parte das alocações do IPOJUCAPREV 

em fundos atrelados a inflação curta, são feitas através de fundos de vértice, que na verdade tem outro 

propósito e não replicar o IMA-B 5. Sendo assim, o estudo de alocação realizou uma comparação entre os 

fundos indexados ao IMA-B 5, geridos por grandes instituições as quais tem relacionamento com o 

IPOJUCAPREV, como forma de contemplar o melhor desempenho. Conforme destacado no estudo, o FI 

CAIXA BRASIL IMA-B 5 TP RF LP  foi o que apresentou a melhor rentabilidade acumulada nos últimos 36 

meses e em todas as janelas analisadas, mantendo sempre uma volatilidade compatível, o que evidencia 

também, uma melhor relação risco x retorno medida pelo índice de Sharpe, tanto no período de 12 meses 

(sharpe -1,29) quando teve o menor sinal negativo, quanto no período de 36 meses (sharpe 1,68). Vale 

destacar que todos os fundos analisados são considerados fundos passivos, ou seja, buscam replicar a 
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carteira e o desempenho do seu índice de referência, que no caso é o IMA-B 5. Por cobrarem taxa de 

administração e replicarem o desempenho do benchmark, nenhum dos fundos consegue superar o IMA-B 5. 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 

por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 
 

RESGATES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$1.800.000,00 

TOTAL R$ 1.800.000,00 
 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso I, "b" 11.060.913/0001-10 CAIXA BRASIL IMA-B 5 R$ 1.800.000,00 

TOTAL R$ 1.800.000,00 

 

A proposta foi aceita pela unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos presentes e seguiu para 

análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na reunião 

aprovaram a proposta de alocação. 

 

03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de 

investimento sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de 

Investimentos e análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as 

condições de segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e 

os demais critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão 

de Valores Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das 

empreses e regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS 

seguindo a Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes 

documentos: Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho 

de 2021) e a Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. No mês de março foram passados os documentos 

jurídicos, financeiros, fiscais e técnicos das seguintes instituições e seus fundos, para análise dos Órgãos 

Colegiados: 

CNPJ INSTITUIÇÃO ATRIBUIÇÃO CATEGORIA 

30.822.936/0001-69 BB GESTÃO DE RECURSOS - DTVM ADM / GESTOR ART. 21 

37.918.829/0001-88 XP ALLOCATION ASSET MANAGEMENT LTDA GESTOR ART. 21 

27.916.161/0001-86 
OCCAM BRASIL GESTAO DE RECURSOS 

LTDA. 
GESTOR 

DEMAIS ADM E 

GESTORES 

04.506.394/0001-05 AZ QUEST INVESTIMENTOS LTDA. GESTOR 
DEMAIS ADM E 

GESTORES 

D4Sign c50e7efa-feac-4e0b-b0cb-913802b44a5d - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



 

 
Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2023,  

realizada no dia 29 de março de 2023. 

 

Pág.5 de 8 

 

02.332.886/0001-04 XP INVESTIMENTOS - CCTVM DISTRIBUIDOR DISTRIBUIDOR 

  

Depois de terem suas documentações analisadas com cuidado e maiores informações/esclarecimentos 

serem repassados na reunião, a atualização e os novos credenciamentos das instituições acima citadas e 

seus respectivos fundos de investimentos foram aprovados pelo Comitê de Investimentos, tal ato seguiu 

para análise do Conselho Deliberativo e do Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na 

reunião aprovaram o credenciamento das instituições financeiras supracitadas. 

 

04 – Atualização sobre o Relatório de Controle Interno: O Relatório de Controle Interno teve como 

objetivo expor um diagnóstico e a conformidade em relação às ações exigidas pelo Programa de 

Certificação Institucional e Modernização da Gestão (Pró-Gestão) e as atividades executadas até o 

momento pela Autarquia Previdenciária do Município do Ipojuca (IpojucaPrev) com o objetivo de 

proporcionar à perpetuação e acompanhamento das boas práticas estabelecidas. Conforme definido por 

reuniões internas entre o IpojucaPrev e a Controladoria Geral do Município do Ipojuca (CGM). Os relatórios 

são emitidos semestralmente e, no mês de março, o IpojucaPrev recebeu da Controladoria o relatório 

preliminar referente ao primeiro semestre do ano de 2022, que está sendo analisado para ser respondido. 

Em relação ao segundo semestre do ano de 2022, os dados estão sendo levantados e serão encaminhados 

para a CGM Durante o mês de Abril de 2023, devendo ser finalizado o relatório até o fim de maio de 2023, 

conforme plano de ação estabelecido.  

 

05 – Panorama de atendimento às exigências do Art. 8-B da Lei 9.717/1998 dos novos conselheiros: 

A Lei nº 13.846, de 2019 alterou o art. 8º-B da Lei nº 9.717, de 1998, no qual constam os requisitos mínimos 

exigidos aos dirigentes da unidade gestora, aos membros dos conselhos deliberativos e fiscais, aos 

membros do comitê de investimentos e do responsável pela gestão dos recursos dos regimes próprios de 

previdência social. Foi demonstrado um panorama em relação ao atendimento às exigências por parte dos 

novos conselheiros, que tomaram posse no mês de Fevereiro de 2023, além de também demonstrar os 

conselheiros que ainda faltam assinar os documentos referentes à posse. Aos que ainda não assinaram e 

ainda não apresentaram comprovação de atendimento a todas as exigências, foi cobrado que resolvesse as 

pendências o mais rápido possível.  

 

06 – FIDC Multissetorial Invest Dunas LP - CNPJ N° 13.633.964/0001-19 - data da efetivação da 

transferência da gestão para a Queluz: A SINGULARE CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES 

MOBILIÁRIOS S.A., instituição financeira com sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na 

Avenida Brigadeiro Faria Lima, 1355, 5º andar, inscrita no CNPJ sob no 62.285.390/0001-40, devidamente 

autorizada pela Comissão de Valores Mobiliários (a “CVM”) a exercer a atividade profissional de 

administração de carteiras, estando legalmente representada nos termos de seu estatuto social (a 

“Administradora”), na qualidade de administradora do FUNDO, vem, por meio do presente, esclarecer que 

conforme constou na Ata da Assembleia Geral de Cotistas realizada em 22/12/2022, a substituição da 

Gestora do FUNDO ocorreria somente após a aprovação da Nova Gestora (QLZ Gestão de Recursos 
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Financeiros Ltda.) em processo de due diligence a ser realizado pela Administradora. O processo de due 

diligence foi finalizado e a Nova Gestora foi aprovada. A Nova Gestora do FUNDO passará a gerir a carteira 

do FUNDO a partir de 15/02/2023. Desse modo, o Regulamento do FUNDO, devidamente consolidado com 

as alterações deliberadas na Assembleia Geral de Cotistas realizada em 22/12/2022 de passará a vigorar a 

partir de 15/02/2023, conforme documento anexo ao presente instrumento. 

 

07 – Opções escolhidas pelos Conselheiros e membros do Comitê De Investimentos para os cursos 

da nova certificação: Durante o mês de Março, nos respectivos grupos dos Conselhos Deliberativo e 

Fiscal e Comitê de Investimentos, foi informado que o Certifica RPPS, curso preparatório para certificações 

de RPPS, realizado pela LEMA Educação, teria as seguintes modalidades: Presencial, na cidade de 

Camaragibe – PE, nos dias 29 e 30 de março de 2023;  On line - ao vivo, no qual o aluno mantém a 

interação com os professores ao vivo, mantendo as facilidades da modalidade ao vivo e o On line - 

Gravado, com aulas e material didático gravados e disponibilizados na plataforma virtual de educação da 

LEMA. As propostas do curso foram apresentadas aos membros da Diretoria Executiva do IpojucaPrev, 

bem como, aos membros dos conselhos e comitê de investimentos. Alguns membros da Diretoria Executiva 

do IpojucaPrev e conselheiros despertaram interesse em participar no modelo online – gravado. Não tendo 

nenhum interessado em fazer os cursos presencial e nem na modalidade on-line ao vivo. Foi informado que 

serão feitas as inscrições e, em breve, os interessados iriam receber as informações para que possam fazer 

o curso. 

 

08 - Apresentação de cenário e produtos de investimentos- Representantes da BTG Asset: O Sr 

Marcelo Marinheiro informou que os representantes da BTG Asset solicitaram um espaço na reunião do 

comitê de investimentos para apresentar alguns produtos como oportunidades de investimentos. 

Primeiramente, foi convidado o Sr. Guilherme Mattioli, que falou sobre o fundo BTG INFRA-B II, que será o 

segundo fundo com essa característica lançado pela gestora, sendo enquadrado no Art. 7º, V,"c" da 

Resolução CMN nº 4.963/2021, permitindo aos institutos alocarem em um fundo de renda fixa focado em 

infraestrutura com marcação na curva e rentabilidade acima da meta atuarial. A tese se baseia em uma 

oportunidade de investimento em ativos relacionados a juros reais (IPCA+) e da evolução/timing das taxas 

no mercado primário e secundário. O fundo será focado em debêntures incentivadas de infraestrutura, com 

prazo máximo até Dezembro de 2030 e que atendam aos critérios de elegibilidade estabelecidos na Lei 

12.431, possuindo diversificação em até 40 emissores. Foram destacadas as seguintes características do 

fundo: Fundo será fechado e auto-amortizavel, não havendo re-investimento dos valores recebidos; duration 

deverá ser de 3 a 4 anos; rating de crédito mínimo de A pra cima; concentração máxima por emissor em no 

máximo 5%, contando com uma boa diversificação;  Objetivo de Retorno de NTN-B 2028 + 0.6% 

a.a (líquido), ou seja, cerca de IPCA+6,5% a 7%; e os Papéis do fundo terão marcação na curva. Depois do 

Sr. Guilherme Mattioli ter apresentado as características principais do fundo, foi aberto espaço para 

perguntas. Então, o Sr Marcelo Marinheiro fez a pergunta sobre a possibilidade legal da marcação na curva 

desses papéis, tanto em relação à CVM como em relação à regulamentação aplicável aos RPPS´s O Sr 

Gabriel Kami informou que a portaria MPT 1.467/2022 trouxe clareza em relação a metodologia de 
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precificação dos ativos. Portanto, desde que o fundo respeite todas as regras previstas pela CVM, que, 

segundo a resolução, as principais exigências são: o fundo deve ser fechado, restrito aos Investidores 

qualificados; e identificação de que o fundo tem a intenção de fazer a marcação na curva. O Sr Marcelo 

Marinheiro informou que o enquadramento do fundo no Art. 7º, V,"c" atualmente não é previsto na Política 

de Investimentos do IpojucaPrev, e, caso o Comitê de Investimentos demonstrasse interesse na aplicação, 

precisaria ser alterada a Política para contemplar esse tipo de investimento. O Sr Guilherme Mattioli 

prosseguiu com a apresentação, com os seguintes destaques: Histórico da evolução do juro real, 

demonstrando que o cenário atual seria vantajoso para a estratégia proposta; histórico do spread de crédito 

do mercado secundário de debêntures em relação às NTN-B´s; apresentação de carteira teórica com a 

diversificação setorial e distribuição de rating; previsão do fluxo de aplicações e amortizações, 

demonstrando que o fundo é auto-amortizável e que em 2027 já teria sido devolvido aproximadamente 50% 

do fundo aos cotistas. Considerando a característica da carteira teórica, que é composta em boa parte por 

setores que trabalham com concessões, o Sr Marcelo Marinheiro aproveitou para perguntar sobre os riscos 

regulamentares e de fins de concessões, como o que ocorreu na Light, por exemplo. O Sr Guilherme 

Mattioli respondeu que, no momento da aplicação, seriam analisados esses pontos, e que estavam mirando 

em empresas que tivessem concessões mais longas para mitigar esse risco. O Sr Marcelo Marinheiro 

perguntou sobre o custo de oportunidade dessa aplicação, uma vez que estamos em um momento em que 

as NTN-B´s estão com taxas acima de 6% a.a e há também as opções de Letras Financeiras com bom 

spreads em relação aos Títulos Públicos. O Sr Guilherme Mattioli demonstrou que o spread na área de 

Infra-Estrutura está muito aberto no momento, na faixa de 150/200 bps, por conta do contexto atual, mas 

que essas taxas não se justificariam, devendo ter uma correção no mercado nos próximos meses. O fundo 

antecessor a este (BTG INFRA-B I) teve um retorno de IPCA + 6% a.a. até o momento. Vale destacar que 

durante o período de alocação do fundo, abril de 2020, os títulos públicos de similar duration possuíam um 

patamar de retorno entre IPCA + 3 a 4% a.a. Foi demonstrado um histórico do fundo BTG INFRA-B I em 

comparação à NTN-B 2024, vencimento mais próximo em relação ao duration do fundo. Considerando à 

estratégia do fundo, que tem uma característica de oportunidade de mercado, o período de subscrição será 

até a última semana de Abril e a liquidação no dia 02/05/2023. Depois, foi convidado o Sr. Victor Silveira, 

representante da área de capital privado do BTG Asset para apresentar o BTG FIP INFRA 3 que será o 

terceiro FIP com essa estratégia de Infra-estrutura lançado pela gestora, sendo enquadrado no Art. 10º, 

I,"b".  O  fundo terá um patrimônio de R$ 2.5 bilhões, com objetivo de retorno de IPCA+ 15 % a.a. líquido e 

um prazo de duração de 10 anos. O período de investimento e desinvestimento serão de 5 anos cada. Ou 

seja, os aportes serão feitos ao longo dos primeiros 5 anos do fundo, limitados à chamada de 40% do 

capital comprometido ao ano. Foram destacados os seguintes pontos: Linha do tempo do Capital Privado 

pelo BTG; Equipe de Gestão da área de capital privado, capitaneado pelo hedge Renato Mazzola há 12 

anos; Demonstração da Curva J do BTG FIP INFRA 2 em relação aos principais concorrentes e à média do 

setor, demonstrando a capacidade do Gestor de devolver capital em um curto período, é muito mais rápida 

do que a média do setor; principais características da estratégia de infra-estrutura; e setores alvo para o 

investimento. O fundo antecessor a este (BTG FIP INFRA 2 – CNPJ 14.596.751/0001-27) teve 260% de 
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retorno sobre o capital investido e uma TIR 33.8 % a.a. até a última remarcação. Deve ser encerrado ainda 

no primeiro semestre de 2023.  

O Sr Marcelo Marinheiro agradeceu a participação dos representantes do BTG Asset na apresentação das 

oportunidades de investimentos.  

 

09 - Prestação de Contas Fevereiro de 2023 – Diretoria Administrativa e Financeira: A Diretora 

Administrativa e Financeira, Srª Alcione Pontes, por motivos de força maior, não pôde participar da reunião 

para fazer a prestação de contas e apresentação dos dados quantitativos e qualitativos do RPPS referentes 

ao mês de fevereiro de 2023. A mesma informou que explanará a prestação de contas referente aos meses 

de fevereiro e março na 4ª reunião ordinária dos Órgãos Colegiados, prevista para acontecer no dia 27 de 

abril de 2023. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, o 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, o Sr. Marcelo Marinheiro, agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião. 

 

Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos - Fevereiro 2023; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - Fevereiro 2023; 

03 – Apresentação dos Resultados - Fevereiro 2023; 

04 – Proposta de Alocação para abril de 2023; 

05 – Relatório Preliminar de Controle Interno 2022.1; 

06 – Alteração no Regulamento – FIDC Multissetorial Invest Dunas LP - CNPJ N° 13.633.964/0001-19; 

07 – Apresentação do BTG Asset. 

08 – Apresentação da Diretoria de Investimentos. 

  

Composição Do Conselho Fiscal 

Nome Matrícula  Membro  

Marcio Fernando Soares Da Silva 180006-0 Titular  

Jimmy De Lima Pessoa 180047-7 Suplente 

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Titular 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Suplente 

Severino Paulo Da Fonseca 650 Titular  

Adriclélia Ramos Silva Oliveira 70569 Suplente 

Severino Gonçalves De Assis Guerra  013 Titular  

João Luiz Da Silva 591 Suplente 
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PARECER Nº 03/2023 CONSELHO FISCAL

Os membros participantes da 3ª Reunião Ordinária de 2023 do Conselho Fiscal do 
IpojucaPrev, que ocorreu de forma híbrida na data de 29 de março de 2023, no desempenho 
de suas competências de que tratam os artigos 66° e 67° da Lei Municipal nº 1.442, de 04 de 
setembro de 2006, e suas alterações posteriores, após receberem o Parecer n° 03/2023 do 
Comitê de Investimentos e examinarem o Relatório Mensal de Acompanhamento da Política 
de Investimentos referente a competência de fevereiro, deliberam e concordam por sua 
APROVAÇÃO final, sem nenhuma ressalva. Salientamos que a ata da referida reunião, assim 
como o Relatório de acompanhamento da Política de Investimentos, estarão disponíveis no site 
da autarquia, podendo ser acessado por qualquer interessado.

Ipojuca-PE, 29 de março de 2023

Composição Do Conselho Fiscal

Nome Matrícula Membro 

Marcio Fernando Soares Da Silva 180006-0 Titular 

Jimmy De Lima Pessoa 180047-7 Suplente

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Titular

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Suplente

Severino Paulo Da Fonseca 650 Titular 

Adriclélia Ramos Silva Oliveira 70569 Suplente

Severino Gonçalves De Assis Guerra 013 Titular 

João Luiz Da Silva 591 Suplente
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INSTRUMENTO PARTICULAR DE ALTERAÇÃO DO REGULAMENTO DO FUNDO 

DE INVESTIMENTO EM DIREITOS CREDITÓRIOS MULTISSETORIAL INVEST 

DUNAS LP - CNPJ N° 13.633.964/0001-19

A SINGULARE CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A., 

instituição financeira com sede na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na 

Avenida Brigadeiro Faria Lima, 1355, 5º andar, inscrita no CNPJ sob no

62.285.390/0001-40, devidamente autorizada pela Comissão de Valores Mobiliários 

CVM

Administradora

qualidade de administradora do FUNDO, vem, por meio do presente, esclarecer que 

conforme constou na Ata da Assembleia Geral de Cotistas realizada em 22/12/2022,

a substituição da Gestora do FUNDO ocorreria somente após a aprovação da Nova 

Gestora (QLZ Gestão de Recursos Financeiros Ltda.) em processo de due diligence 

a ser realizado pela Administradora.

O processo de due diligence foi finalizado e a Nova Gestora foi aprovada. A 

Nova Gestora do FUNDO passará a gerir a carteira do FUNDO a partir de 15/02/2023.

Desse modo, o Regulamento do FUNDO, devidamente consolidado com as 

alterações deliberadas na Assembleia Geral de Cotistas realizada em 22/12/2022 de 

passará a vigorar a partir de 15/02/2023, conforme documento anexo ao presente 

instrumento.

São Paulo, 15 de fevereiro de 2023.

SINGULARE CORRETORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.

Administradora
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2023

BTG Pactual 
Infraestrutura
III Feeder FIP

Multiestratégia

LEIA ATENTAMENTE O REGULAMENTO E PROSPECTO, EM ESPECIAL, A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO 
E DAS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DA OFERTA, ANTES DE ACEITAR O INVESTIMENTO

Material Publicitário
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LEIA ATENTAMENTE O REGULAMENTO E PROSPECTO, EM ESPECIAL, A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO 
E DAS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DA OFERTA, ANTES DE ACEITAR O INVESTIMENTO

Material Publicitário

Este material publicitário foi preparado pelo BTG PACTUAL GESTORA DE RECURSOS LTDA., na qualidade de gestor do BTG
PACTUAL INFRAESTRUTURA III FEEDER FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA e

respectivamente), com auxílio do BTG PACTUAL SERVIÇOS FINANCEIROS S.A. DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E
VALORES MOBILIÁRIOS, na qualidade de administrador e coordenador líder da Oferta (conforme definida abaixo) ou

exclusivamente como material de apoio da Oferta, não sendo autorizada a sua distribuição e/ou entrega física a
quaisquer terceiros no âmbito da distribuição pública das cotas da primeira emissão do Fundo 1ª

e respectivamente), nos termos da Resolução da Comissão de Valores Mobiliários n 160, de 13 de julho de
2022, conforme alterada CVM 160 . As Cotas, no âmbito da Oferta, serão distribuídas pelo Coordenador Líder.

O Fundo adota como política de investimento a aquisição de cotas do BTG PACTUAL INFRAESTRUTURA III FUNDO DE
INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA que, por sua vez, tem como objetivo a aquisição de
ativos de Sociedades Alvo e/ou Sociedades Investidas que atuem, prioritariamente, mas não se limitando aos setores de logística e
transporte, energia, mobilidade urbana, saneamento básico e telecomunicações no Brasil cuja carteira de ativos seja
composta majoritariamente por projetos pré-operacionais (i.e., greenfield) ou projetos operacionais (i.e. brownfield), que atuem na
implantação, ampliação, manutenção, recuperação, adequação ou modernização de empreendimentos em infraestrutura e que
cumpram as normas, regulamentos e padrões de proteção à saúde, ao meio ambiente e à segurança do trabalho. Exceto quando
expressamente indicado diferentemente neste material, quaisquer informações cuja fonte seja o Gestor terão como base a data de
30/01/2023.

O presente Material Publicitário não constitui oferta e/ou recomendação e/ou solicitação para substituição ou compra de quaisquer
valores mobiliários. As informações aqui contidas não devem ser utilizadas como base para decisão de investimento. A decisão de
investimento dos potenciais Investidores será de exclusiva responsabilidade de cada Investidor, de modo que se recomenda que leiam
atentamente e analisem as informações contidas neste Material Publicitário, no Prospecto Definitivo, em especial a seção de

e a versão vigente do regulamento do Fundo bem como seus próprios objetivos de investimento e consultem
seus próprios consultores e assessores em matérias legais, regulatórias, tributárias, negociais, de investimentos, financeiras, até a
extensão que entenderem necessária para formarem seu julgamento para o investimento nas Cotas, antes da tomada de decisão de
investimento.

As informações financeiras mencionadas neste Material Publicitário devem ser consideradas apenas para fins informativos, não
podendo ser utilizadas para qualquer outra finalidade, e não devem (i) ser consideradas como único ou principal fundamento para o
investimento no Fundo, e (ii) substituir a leitura cuidadosa do Prospecto, do Regulamento e dos Fatores de Risco, conforme descritos
neste Material Publicitário, no Regulamento e/ou no Prospecto, conforme o caso.

Aviso aos Destinatários
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LEIA ATENTAMENTE O REGULAMENTO E PROSPECTO, EM ESPECIAL, A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO 
E DAS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DA OFERTA, ANTES DE ACEITAR O INVESTIMENTO

Material Publicitário

AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESTE MATERIAL PUBLICITÁRIO ESTÃO EM CONSONÂNCIA COM O PROSPECTO E O
REGULAMENTO, MAS NÃO OS SUBSTITUEM. É RECOMENDADA A LEITURA CUIDADOSA TANTO DESTE MATERIAL
PUBLICITÁRIO QUANTO DO PROSPECTO E DO REGULAMENTO, COM ESPECIAL ATENÇÃO PARA AS SEÇÕES RELATIVAS
AO OBJETIVO, À POLÍTICA DE INVESTIMENTO DO FUNDO E AOS FATORES DE RISCO A QUE O FUNDO ESTÁ EXPOSTO.

A RENTABILIDADE OBTIDA NO PASSADO NÃO REPRESENTA GARANTIA DE RENTABILIDADE FUTURA. QUALQUER
RENTABILIDADE PREVISTA NOS DOCUMENTOS DA OFERTA OU NESTE MATERIAL NÃO REPRESENTARÁ E NEM DEVERÁ
SER CONSIDERADA, A QUALQUER MOMENTO E SOB QUALQUER HIPÓTESE, COMO PROMESSA, GARANTIA OU
SUGESTÃO DE RENTABILIDADE FUTURA MÍNIMA OU GARANTIDA AOS INVESTIDORES.

O FUNDO NÃO CONTA COM GARANTIA DO ADMINISTRADOR, DO GESTOR, DO COORDENADOR LÍDER OU DE QUALQUER
MECANISMO DE SEGURO OU, AINDA, DO FUNDO GARANTIDOR DE CRÉDITOS FGC.

A PRESENTE OFERTA NÃO CONTARÁ COM CLASSIFICAÇÃO DE RISCO.

LEIA O PROSPECTO E O REGULAMENTO ANTES DE ACEITAR A OFERTA, EM ESPECIAL AS SEÇÕES DE FATORES DE
RISCO.

Aviso aos Destinatários
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SEÇÃO I

Área de Capital Privado

LEIA ATENTAMENTE O REGULAMENTO E PROSPECTO, EM ESPECIAL, A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO 
E DAS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DA OFERTA, ANTES DE ACEITAR O INVESTIMENTO

Material Publicitário
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LEIA ATENTAMENTE O REGULAMENTO E PROSPECTO, EM ESPECIAL, A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO 
E DAS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DA OFERTA, ANTES DE ACEITAR O INVESTIMENTO

Material Publicitário

Gestor de Infraestrutura
mais consistente da

América Latina e quarto
no mundo em termos de
performance da última

década(2)

(1) Data base dezembro de 2022 (2) Relatório Preqin Global Infrastructure 2022. Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados 
futuros. Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam 

Capital Comprometido: 
R$ 1,1 bilhão
Status: Desinvestido

O Time realizou dois
investimentos na Espanha.
Esse fundo foi escolhido
pela Preqin como o 5º
melhor Fundo do mundo e
o 3º melhor da Europa em
termos de performance
(2008-2017)

2005 2011 2012 2015 2016

BTG Pactual 
Infraestrutura FI 

Gestão de Ativos
Legados de 
Private Equity

O Time de Investimentos foi
escolhido pelos maiores
Fundos de Pensão do Chile
para gerir um Fundo com
ativos no Chile e na Bolívia

O Time de Investimentos
substituiu o time de
Private Equity anterior
com o objetivo de
melhorar a performance
da carteira

Vintage IV

Vintage V

FIP Brasil Energia

Renato Mazzola se
tornou responsável
pela franquia de
Infraestrutura do BTGP

Franquia de 
Infraestrutura

Oportunidades 
Europeias

O Time de Investimentos
captou o primeiro Fundo
da franquia de
Infraestrutura do BTGP

Vintage I Vintage II

Capital Comprometido:
R$ 185 milhões
Status: Desinvestido

2013

BTG Pactual 
Infraestrutura II 

Vintage III

Capital Comprometido:
R$ 1,6 bilhão
Status: Parcialmente
Desinvestido

Capital Comprometido:
R$ 240 milhões
Status: Parcialmente
Desinvestido

Capital Comprometido:
R$ 486 milhões
Status: Parcialmente
Desinvestido

O Time captou o primeiro
Fundo com foco na
América Latina, com
investimentos no Brasil,
Chile, Colômbia e EUA

Linha do Tempo de Capital Privado 
~R$30 bilhões(1) de Ativos Sob Gestão em mais de 50 companhias
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LEIA ATENTAMENTE O REGULAMENTO E PROSPECTO, EM ESPECIAL, A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO 
E DAS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DA OFERTA, ANTES DE ACEITAR O INVESTIMENTO

Material Publicitário

2018 2020 2022

O Time lançou a franquia de
Venture Capital com os
investimentos proprietários e o
BoostLAB, programa de
potencialização de startups

2021

Capital Comprometido: 
R$ 128 milhões

Franquia de 
Venture Capital

O Time lançou um 
novo Fundo para 
franquia de 
Economia Real

Capital 
Comprometido: 
R$ 1,6 bilhão
Status: Captado

Vintage IX

BTG Pactual 
Economia Real  II

Nova estratégia

BTG Pactual 
Economia Real

Vintage VI

Capital Comprometido: 
R$ 1,4 bilhão
Status: Investido

O Time de
Investimentos captou
um Fundo com
investidores brasileiros,
criando uma nova
franquia em Private
Equity

Vintage VII

O Time de Investimentos
lançou uma nova
estratégia de
infraestrutura focada em
ativos performados e
distribuição de
dividendos (BDIV11)

BTG Pactual 
Infraestrutura 
Dividendos
Capital Comprometido: 
R$ 1,0 bilhão
Status: Investido

Com o apoio e experiência do
Time ESG e Investimentos de
Impacto, criamos uma
estratégia focada em gerar
impacto ambiental e social
positivo junto com fortes
retornos financeiros

Capital Comprometido:
R$ 542 milhões
Status: Parcialmente
Investido

BTG Pactual 
Investimentos de 
Impacto

Vintage VIII

Co-Investimento
V.tal

O Time captou um
veículo de co-
investimento para a
V.tal local e
internacionalmente, em
uma das maiores
transações de
infraestrutura digital na
América Latina

Capital Comprometido: 
R$ 15,3 bilhões
Status: Investido

O Time está 
lançando um novo 
Fundo para franquia 
de Infraestrutura

Tamanho Esperado: 
R$ 2,5 bilhões
Status: Em captação

Vintage X
BTG Pactual 
Infraestrutura III

2023

(1) Data base dezembro de 2022 (2) Relatório Preqin Global Infrastructure 2022. Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados 
futuros. Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam 

Linha do Tempo de Capital Privado 
~R$30 bilhões(1) de Ativos Sob Gestão em mais de 50 companhias
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LEIA ATENTAMENTE O REGULAMENTO E PROSPECTO, EM ESPECIAL, A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO 
E DAS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DA OFERTA, ANTES DE ACEITAR O INVESTIMENTO

Material Publicitário

Renato Mazzola, Managing Partner do BTG Pactual, Head de Infraestrutura, Private Equity, Investimentos de Impacto e Venture 
Capital e membro do comitê operacional do BTG Pactual

24 anos de experiência
Ex Senior Investment Officer no Banco Inter-Americano de Desenvolvimento (BID) na divisão de Infraestrutura e no JP Morgan

Time de Investimentos

Membros que
trabalham em
conjunto há
+ de 12 anos

Telecom

Tecnologia

Energia

Bens de Consumo

& Serviços

Industriais

Educação

Saúde

Logística

Infraestrutura

Pedro Henrique Fragoso, Sócio
17 anos de experiência
Ex Investment Banking do Goldman Sachs

Felipe Gottlieb, Sócio
15 anos de experiência
Ex Private Equity da Icatu

Rodrigo Alves, Sócio
18 anos de experiência
Ex COO da área de ilíquidos do BTGP

Daniel Epstein, Sócio
14 anos de experiência
Ex Equity Research no BTG e no Morgan Stanley

Ricardo Lobo, Sócio
18 anos de experiência
Atual CEO Global da Beontag (Empresa do Portfólio)

João Moreno, Diretor Executivo
18 anos de experiência
Ex Citigroup e Rio Bravo

Michael Timmermann, Diretor Executivo
15 anos de experiência
Ex CBDO da LAP (Empresa do Portfólio)

Barne Laureano, Diretor Executivo
47 anos de experiência
Ex sócio fundador da LM Engenharia

João Sá, Diretor Executivo
14 anos de experiência
Membro do Conselho e Mentor do BoostLAB

Kauê Silva, Diretor Executivo
9 anos de experiência
Ex Investment Banking do Banco Fator

Yuri Rettore, Diretor
14 anos de experiência
Ex Equity Research na Apex Capital

Nicholas Bigoni, Diretor
7 anos de experiência
Administração de Empresas na FGV

Pedro Compani, Diretor
15 anos de experiência
Ex B3

Matteus Marchioni, Diretor Associado
6 anos de experiência
Ex Private Equity na Southern Cross Group

Igor Vitalino, Diretor Associado
5 anos de experiência
Economia no Insper

Sylvio Rinaldi, Analista
4 anos de experiência
Engenharia Civil na Poli-USP

Rafaela Portes, Analista
3 anos de experiência
Economia no Insper

Stella Ferreira, Analista
6 anos de experiência
Economia na UFMG

Giulia Abrantes, Estagiária
2 anos de experiência
Estudante de Economia no Insper

Marcelo Lefevre, Estagiário
1 ano de experiência
Estudante de Engenharia Ambiental na Poli-USP
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Além do Time de Investimentos, nós temos um time de suporte alocado nas companhias do 
portfólio, que acompanha o dia-a-dia das companhias e implementa de perto a nossa estratégia

Natália Alouche, Diretora Associada
4 anos de experiência
Administração de Empresas na FGV

Beatriz Souza, Diretora
6 anos de experiência
Head de RI e Captação de Capital Privado

Vanessa Dayan, Analista
3 anos de experiência
Administração de Empresas na FGV

Time Expandido Empresa Cargo Período

Bruno Giovenazzi V.tal / GlobeNet Deputy CFO / CFO Desde 2022 / 2014 2021
Sergio Aguiar V.tal / GlobeNet Controller Desde 2022 / 2015 2021

Eduardo Silveira V.tal / GlobeNet VP de Estratégia / Diretor Desde 2022 / 2017 2021

Marcelo Oliveira
Tropicália, Intesa, Tevisa, 

Linhares, PCH Rio do Braço
CEO Desde 2006

Rosane Marques
Tropicália, Intesa, PCH Rio do 

Braço
CFO Desde 2006

Álcio Adler Gera Amazonas / Gera Maranhão CEO Desde 2006
Francisco Telles Tevisa Diretor Desde 2008

Marco Macial UTE Linhares Diretor Técnico Desde 2009
Michael Timmermann BTG Pactual / LAP Time de Investimentos / CBDO Desde 2019 / 2013 2019

Ricardo Lobo Beontag / BTG Pactual CEO / Time de Investimentos Desde 2016 / 2011 2016
Thiago Horta Beontag / BTG Pactual CEO BR / Time de Investimentos Desde 2021 / 2013 2021

Pedro Christ Beontag / BTG Pactual CFO / Analista de Research Desde 2021 / 2014 2021
Daniel Figueiredo Bodytech / Inspira CFO Desde 2021 / 2004 2021
José Miguel Vilela BTG Pactual / V.tal CFO Desde 2021 / 2001 2021

Sandro Simas BTG Pactual / V.tal CTO Desde 2021 / 2020 2021
Beatriz Figueiredo V.tal Conselheira Jurídica Desde 2021

Gabriel Trovão CDF / BTG Pactual Deputy CFO / Time COO Desde 2022 / 2018 2021

Victor Silveira, Estagiário
1 ano de experiência
Estudante de Administração de Empresas na FGV

RI & Time Expandido
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Experiência do Time de Investimentos

Brasil

Rothenberg Group

Chile

Bolívia

Perú

Argentina

Uruguai e 
Paraguai

EUA

Espanha

Itália, França, Finlândia, Suécia, 
Polônia, Eslovênia, Holanda, Bélgica e 

Reino Unido

China

Colômbia

México

Venezuela

Membros alocados na região

Portfólio de Private Equity

Portfólio de Infraestrutura

Portfólio de Venture Capital 

Portfólio de Impacto
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BTG Pactual Infraestrutura II Setor de Infraestrutura no Brasil

Concorrente A Concorrente B

Curva J
Nossa curva J, a qual demonstra a capacidade do Gestor de devolver capital em
um curto período, é muito mais rápida do que a média do setor

Fonte: PEBay. Data base janeiro de 2023. Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados futuros. Não há garantia de que o Fundo
ou o Fundo Master poderão se desfazer de qualquer de seus investimentos nos termos, prazos ou em condições favoráveis ao Fundo. Os retornos reais e o valor realizado
dos investimentos dependerão, entre outros fatores, dos resultados operacionais futuros, do valor dos ativos e das condições de mercado no momento da venda, das
restrições legais e contratuais à transferência que possam limitar a liquidez, quaisquer custos relacionados à transação e do tempo e modo de venda, todos os quais podem
diferir das premissas e circunstâncias em que as avaliações utilizadas nos dados de desempenho anteriores contidas neste material são baseados. Quaisquer investimentos
feitos por fundos de investimento estão inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam afetar negativamente seu
desempenho. Para maiores informações, leia atentamente a seção de do Prospecto.
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Capacidade de Originação em Diferentes Ciclos
Desde nosso primeiro fundo, fomos capazes de alavancar os diferentes cenários
macroeconômicos para realizar investimentos de infraestrutura

Gráfico: Taxas SELIC, Banco Central do Brasil. Fonte: BTG Pactual em janeiro de 2023. Somente ativos de infraestrutura. Obs.: O desempenho passado não é uma
garantia, projeção ou previsão de resultados futuros. Não há garantia de que o Fundo ou o Fundo Master poderão se desfazer de qualquer de seus investimentos nos
termos, prazos ou em condições favoráveis ao Fundo. Os retornos reais e o valor realizado dos investimentos dependerão, entre outros fatores, dos resultados operacionais
futuros, do valor dos ativos e das condições de mercado no momento da venda, das restrições legais e contratuais à transferência que possam limitar a liquidez, quaisquer
custos relacionados à transação e do tempo e modo de venda, todos os quais podem diferir das premissas e circunstâncias em que as avaliações utilizadas nos dados de
desempenho anteriores contidas neste material são baseados. Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão inerentemente sujeitos a incertezas
econômicas, de mercado e outras significativas que possam afetar negativamente seu desempenho. Para maiores informações, leia atentamente a seção de

do Prospecto.
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Processo de Investimento & Gestão de Portfólio

Due Diligence Comitê de Investimento Gestão do Portfólio

O Time de Investimentos em
conjunto com o Time Expandido
contrata assessorias externas de
acordo com a necessidade do
projeto (engenharia, comercial,
legal, ambiental, estratégico, entre
outros)
Todas as nossas empresas
investidas devem cumprir
rigorosamente todas as leis,
regulamentos e normas ambientas,
sociais de saúde e segurança,
além de respeitar e defender os
direitos humanos em todas as
operações e contratos
Após a conclusão da diligência, o
Time de Investimentos rediscute a
tese
Caso haja consenso, a transação é
submetida ao Comitê de
Investimentos

Todo investimento realizado deve
ser aprovado pelo Comitê de
Investimentos
O CI é composto por funcionários
do BTG Pactual com uma
variedade de formações e
habilidades. É esperado que o
Fundo se beneficie materialmente
das extensas relações e
experiência dos membros do
Comitê
O CI combina um conjunto
adicional de habilidades,
experiências, abordagens e
networking, trazendo um
ambiente de discussão forte e rico
para a originação e aprovação de
novas transações

Gestão ativa: participamos das
atividades operacionais da cada
Cia, alocando o Time de
Investimento no Conselho e o Time
Expandido na própria investida
O Fundo fará relatórios trimestrais
sobre a performance efetiva de
cada investida, com ferramentas e
estruturas para garantir a
qualidade em cada estágio
Monitoramento contínuo: Todas
as sextas-feiras, um breve relatório
sobre cada empresa é enviado
para todos os membros do Time, a
fim de manter todos atualizados a
respeito das conquistas e
dificuldades das investidas
Reuniões de performance: no
Comitê de Capital Privado,
periodicamente discutimos o
portfólio e oportunidades de
melhoria

Time de Capital Privado Time Expandido

2 3 4
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Comitê de Investimentos
Formado por executivos com experiências complementares para analisar e 
aprovar os investimentos do Fundo

Roberto 
Isolani

Entrou no BTG
Antes de se juntar ao BTG Pactual, trabalhou como auditor na 
KPMG

André 
Fernandes

Responsável pela área de Clientes Institucionais e Corporativos do 
BTG Pactual, onde entrou em 2000 como sócio
Ex-Conselheiro do BNDES e da Caixa Econômica Federal
Atual Vice Presidente da Anbima e Conselheiro do Banco Pan

Sergio 
Cutolo

Entrou no BTG Pactual em 2003
Responsável pelo departamento jurídico da BTGP Asset 
Management

Carolina 
Cury

Managing Partner e Chief
Risk Officer do BTG Pactual

Diretora Executiva do BTG 
Pactual

Managing Partner do BTG 
Pactual

Sócia Associada do BTG 
Pactual

Entrou no BTG Pactual em 2010
Antes de se juntar ao BTG, trabalhou por 17 anos na UBS como 
Head de Mercado de Capitais Global, além de ser membro do 
conselho

Managing Partner do BTG 
Pactual

Rafaella 
Dortas

Mansueto 
Almeida

Economista Chefe do BTG Pactual
Ocupou diversos cargos públicos, incluindo coordenador geral de 
política monetária do Ministério da Fazenda e secretário do 
Tesouro Nacional

Managing Partner do BTG 
Pactual

Entrou no BTG Pactual em 2015 para apoiar a implantação da 
área de ESG, da qual hoje é head
Formada pela Escola de Direito da Fundação Getulio Vargas 
(FGV) e mestre em Gestão Ambiental e Tecnologia pela USP
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Nossa Estratégia de Infraestrutura
Principais Caraterísticas da Estratégia

Histórico em 
Infraestrutura

Iremos alavancar as 
experiências 

desenvolvidas pelo Time 
nos últimos 11 anos, em 

diversos setores

Baixa Exposição a 
Investimentos Relacionados 

ao Governo

O Time não se sente confortável 
em investir em companhias com 

alta exposição de receita à 
entidades governamentais

1 3

Cenário 
Macroeconômico 

Positivo

Momentos de alta 
inflação e taxa de 

juros proporcionaram 
oportunidades 

atrativas de 
infraestrutura ao Time

52

Posições de Controle

Focamos em posições 
de controle e forte 

governança de maneira 
a permitir o Time fazer as 
mudanças necessárias 
para aumentar o valor 

das companhias e 
projetos

Diversificação

Alocação diversificada 
em termos de 
(1) geografia

(2) ciclos econômicos
e (3) setores, mitigando 
riscos de concentração

4
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BTG Pactual Infraestrutura III Feeder FIP Multiestratégia
Principais Caraterísticas do Fundo

Energia e eficiência energética, logística e transporte, portos, água e saneamento, 
mobilidade urbana e telecomunicações(1)Setores Alvo

Tese de Investimentos

Equity (ações e debêntures conversíveis em ações) Instrumentos

Perfil da Carteira

De 4 a 5 ativosAtivos Alvo

de R$ 400.000.000 a R$ 500.000.000 por investimento(2)Ticket Médio

Greenfield e BrownfieldProjetos

(1) Lista não exaustiva (2) Considerando um fundo de aproximadamente R$ 2 bilhões de tamanho
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Setores Alvo
Onde estamos observando mais oportunidades em projetos de desenvolvimento 
em infraestrutura

Energia e Eficiência 
Energética

Produção, transmissão, 
armazenamento de energia, 

painéis solares, Geração 
Distribuída, biogás, usinas eólicas, 

etc

Mobilidade
Urbana

Logística e Transporte

Infraestrutura ferroviária e 
multimodal, elétrica, híbrida. 

Logística de contêineres, esforços
para melhorar a logística de 

redução de emissões nocivas

Telecom

Potencialização do acesso às 
telecomunicações expansão do 

5G e conectividade em locais 
remotos, agricultura, etc.

Portos

Construção ou desenvolvimento de 
terminais de portos, parcerias com 

autoridades portuárias, 
infraestrutura portuária, etc.

Água e 
Saneamento

Infraestrutura para água potável, 
tratamento de efluentes, drenagem 

urbana, redução de resíduos, 
reciclagem, economia circular

Projetos para o deslocamento das 
pessoas e bens na cidade, para 
fomentar o desenvolvimento de 

atividades econômicas

Lista não exaustiva
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Abordagem ESG
Ambiental, Social e Governança

ANÁLISE DE ORIGINAÇÃO E INVESTIMENTO

Utilizamos a metodologia de triagem negativa, com uma lista de exclusão(1)

para evitar empresas que não estejam alinhadas com nossos princípios. 

Priorizamos companhias alinhadas aos Objetivos de Desenvolvimento 

Sustentável da ONU, para reduzir riscos e aumentar o potencial de retorno

COMITÊ DE INVESTIMENTOS

Todos os investimentos realizados devem ser aprovados pelo Comitê de 

Investimentos. O Comitê do Fundo inclui Rafaella Dortas, head de ESG, e a 

única membro do Comitê com poder de veto, o que garante o alinhamento total 

das teses com os aspectos do ESG

DILIGÊNCIA

Temos um processo extenso de diligência para garantir que nossas investidas 

cumpram rigorosamente todas as leis, regulamentos e normas ambientais, 

sociais, de saúde e de segurança, e respeitar e defender os direitos humanos 

em todas as operações e contratos. Para isso, contratamos assessores 

ambientais e de governança, conforme necessário

Além das diretrizes internas, o BTG Pactual é signatário

de uma série de iniciativas globais, reforçando nosso

compromisso de integrar ESG em nossas políticas de

tomada de decisão.

Somos signatários do Pacto Global e reportamos

nossas ações em consonância com os Objetivos de

Desenvolvimento Sustentável da ONU

Princípios para Investimento Responsável (PRI)

e Carbon Disclosure Program (CDP)

Apoiamos a Força-Tarefa de Divulgação

Financeira Relacionada ao Clima (TCFD) e

estamos na carteira do Índice CDP Brasil

Resiliência Climática (ICDPR-70)

ICDPR-70

(1) A lista de exclusão inclui setores como armas, tabaco, motéis e sauna para adultos, pornografia, cassinos e jogos de azar, atividades financeiras, atividades 
ilegais/embargo, mídia e atividades não conformes, destruição ambiental e radioatividade

No nível do Gestor No nível do Fundo
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Nome BTG Pactual Infraestrutura III FIP Multiestratégia

Tipo de Fundo Fundo de Private Equity de Condomínio Fechado (FIP)

Foco Geográfico Brasil(1)

Retorno Alvo Líquido IPCA + 15% a.a.

Patrimônio Alvo R$ 2,5 bilhões

Investimento do BTGP Pelo Banco, no mínimo 5% do total comprometido. Além disso, sócios e funcionários poderão 
investir no Fundo como pessoa-física, aumentando nosso percentual de skin-in-the-game

Prazo do Fundo 10 (dez) anos, prorrogável por 2 (dois) períodos adicionais de 1 (um) ano cada

Período de Investimento 5 (cinco) anos

Taxa de Administração e 
Gestão

2,1% do capital subscrito durante o período de investimento e posteriormente 2,1% do patrimônio
líquido

Taxa de Performance 20% acima do retorno de IPCA + 8%

Termos do Fundo

(1) Haverá também um veículo com exposição à América Latina para os investidores que demonstrarem interesse. Obs.: O Retorno Alvo Líquido esperado não representará 
e nem deverá ser considerado, a qualquer momento e sob qualquer hipótese, como promessa, garantia ou sugestão de rentabilidade futura mínima ou garantida aos 
Investidores. Os retornos reais e o valor realizado dos investimentos dependerão, entre outros fatores, dos resultados operacionais futuros, do valor dos ativos e das 
condições de mercado no momento da venda, das restrições legais e contratuais à transferência que possam limitar a liquidez, quaisquer custos relacionados à transação e 
do tempo e modo de venda, todos os quais podem diferir das premissas e circunstâncias em que as avaliações utilizadas nos dados de desempenho anteriores contidas 
neste material são baseado. Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras 

Ri
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Estudos de Caso
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A V.tal é uma grande desenvolvedora de rede,
provedora de conectividade no atacado e facilitadora
de FTTH(2), com presença nacional e capacidade
única de implantação
A empresa é a líder indiscutível em infraestrutura
de fibra no Brasil
Destaques do ativo:

+450.000 km de rede de fibra (2x maior do que
o 2º concorrente)
+2.333 cidades atendidas com fibra (1.000
cidades a mais do que o 2º concorrente)
+43.000 km de dutos, principalmente nas
principais áreas metropolitanas

Indústria Telecom

Data do Investimento Julho, 2022

Participação Acionária(3) 65,8%

Capital Investido R$ 15,6 bilhões

Status Companhia do Portfólio

Veículos Geridos pelo Time 
de Capital Privado

BTG Pactual Economia Real, 
Capital Proprietário, Co-

Investidores, CPPIB e GIC

Principais Dados de Investimento

Tese de Investimentos

(1) ISP (Internet Service Provider) é um provedor de serviços de internet e OTT (Over-The-Top) é onde um provedor de serviços de telecomunicações oferece um ou
mais serviços em uma rede IP. (2) FTTH é uma sigla em inglês para Fiber-to-the-Home, ou seja, fibra até a casa (3) participação acionária estimada considerando
ajustes. Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados futuros. Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão
inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam afetar negativamente seu desempenho. Para maiores informações, leia
atentamente a seção de do Prospecto.

Estrutura Acionária

O consórcio de investidores liderado pelo BTG
Pactual adquiriu o controle acionário da V.tal por R$
14,9 bilhões. O ativo é um spinoff da infraestrutura
de fibra (sem cobre) da Oi
A V.tal é a plataforma de infraestrutura digital
que possui e opera a maior rede de fibra do Brasil. A
empresa foca em apoiar operadoras, ISPs e OTTs(1)

no fornecimento de conectividade por fibra para
clientes residenciais, corporativos e governamentais
por meio de fibra neutra white-label e soluções
de atacado
A única rede de fibra aberta verdadeiramente neutra
do Brasil, baseada numa governança corporativa
transparente e clara, que conta com o apoio de um
Comitê de Neutralidade
Consórcio liderado pelo BTG controla o conselho de
administração e nomeia 100% da equipe de gestão

1,5% 20,2% 9,4% 9,6% 34,1%

BTGP 
Capital 
Prop. 

BTGP 
Co-invest

CPPIB GIC Oi
BTGP 

Economia 
Real

25,2%

Estudo de Caso: V.tal
Uma das maiores redes de fibra neutra global
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1

2

3

4

A fibra serve como sistema nervoso para a rede móvel,
conectando dados às antenas celulares

O 5G demandará redes mais densas em áreas urbanas, e a
fibra é a tecnologia capaz de fornecer esse transporte de
dados

A V.tal tem a capacidade de conectar a maioria dos usuários 
finais mais rápido do que qualquer outro player no mercado 
devido à sua extensa capilaridade e prontidão de rede

Plano de crescimento maior do que concorrentes: 
histórico de implantação de mais de 5 milhões de HPs(1) em 
2020/2021 e plano para atingir +34 milhões de HPs em 2025

Fortes barreiras de entrada e estrutura econômica 
superior: replicar a infraestrutura de fibra requer não 
apenas investimento e tempo significativos, mas também 
permissões e direitos de passagem. Nosso tamanho 
também permite melhores preços dos fornecedores

Melhor posicionada para otimizar a ocupação da rede

Os brasileiros são grandes usuários

Média de horas gastas em redes sociais por dia

(Casas Passadas em milhões Dez/22)

A V.Tal já é maior que 
as empresas de redes 
abertas serão no futuro

3,5

20,0

3,2
4x 7x

I-Systems1

V.tal abertas

4:42 3:42
3:42 2:42 2:42 2:42

1:42 1:42
0:42

Mundo

Tamanho importa: pioneirismo é fundamental

Infraestrutura de 
fibra da V.tal

Cobertura nacional única Internet como utilidade essencial

Estudo de Caso: V.tal
A V.tal é a companhia mais preparada para desenvolver a tese das redes neutras 
na região e viabilizar a infraestrutura digital

(1) HP (Homes Passed) são as Casas Passadas pela fibra da V.tal. Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados futuros.
Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam afetar
negativamente seu desempenho. Para maiores informações, leia atentamente a seção de do Prospecto.
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Material Publicitário

Cenário Macro Favorável
Cenário menos competitivo do que no leilão anterior (menos
participantes e projetos)

Ponto de entrada mais atrativo (RAP(1)/CapEx e taxa de juros)

Forte compressão de taxa de juros conforme o esperado (de 14%
em outubro de 2016 para 2% em agosto de 2020)

Time experiente no setor

No passado, o Time geriu linhas de transmissão no Brasil, Chile e
Peru

Realocação da equipe do FIP Brasil Energia
Principais Riscos do Ativo

Contrato de construção EPC assinado antes do leilão

Baixo risco de problemas ambientais e de permissão para utilizar a
terra

Evolução da Tese de Investimentos

Emissão da debenture antes do esperado (prazo de 25 anos e 87%
de alavancagem)

Licença de instalação obtida antes do esperado, possibilitando a
antecipação da obra

Estudo de Caso: Tropicália
Concessão de 30 anos para construir e operar uma linha de transmissão no 
Brasil

RAP(1) da Oferta Vencedora/ CapEx

Fonte: ANEEL e BTG Pactual. (1) Receita Anual Permitida. (2) Fonte: Banco Central do Brasil. Notas do Tesouro Nacional. NTN-F são títulos de taxa fica que pagam
cupons de juros semestrais; SELIC é a taxa básica de juros definida pelo governo. Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados
futuros. Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam
afetar negativamente seu desempenho. Para maiores informações, leia atentamente a seção de do Prospecto.

Investimento na 
Tropicália: Lance bem 
sucedido em um leilão 

menos competitivo 
permitiu uma proporção 
maior de RAP/ Capex

Evolução da Taxa de Juros(2)

Jan-16 Jan-17 Jan-18 Jan-19 Jan-20 Jan-21

NTN-F 2029 SELIC

Indústria Energia

Data do Investimento Outubro, 2016

Participação Acionária 100%

Capital Investido R$ 43 milhões

Status Desinvestido

Veículo BTG Pactual Infraestrutura II

Principais Dados do Investimento

Tese de Investimento

7% 8% 9% 10% 11%

16%

20% 19%

13%

10%

8% 9%

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016A 2016B 2017A 2017B 2018A 2018B

Data do Investimento
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Tese de Investimento Original Evolução da Tese de Investimento

Ambiente 
Regulatório

Obtenção da Licença de Instalação com o 
IBAMA até outubro de 2018

Licença de Instalação obtida em junho de 2018 (4 
meses antes)

Construção Civil Início das obras até março de 2019
As obras começaram em outubro de 2018 (5 meses 
antes)

Financiamento
Emissão das debentures até abril de 2020

Não assumimos nenhuma alavancagem

Financiamento de R$290 milhões com o BNB, com 
prazo de 20 anos, 2 anos de carência, 60% de 

alavancagem e custo de IPCA+2,07%

Pré-pagamento de BNB através da emissão de 

debentures em julho de 2019 com prazo de 25 anos, 

87% de alavancagem e custo de IPCA+5,09%

Benefício Fiscal Sem nenhum benefício fiscal 
Em julho de 2018, a Tropicália obteve a aprovação de 
um benefício fiscal de 40% do ICMS, o que representa 

uma economia de mais de R$6 milhões

Estudo de Caso: Tropicália
Concessão de 30 anos para construir e operar uma linha de transmissão no 
Brasil

Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados futuros. Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão 
inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam afetar negativamente seu desempenho. Para maiores informações, leia 
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A Linhares foi fundada em 2008 pelo Time do BTG Pactual para construir
e operar uma usina termoelétrica a gás natural de 204 MW

A empresa iniciou as atividades comerciais em dezembro de 2010, sendo
operada através de 24 unidades de geração Wärtsilä, e é conectada a
rede através de uma linha de transmissão de 57,1 km e 138 kv. Desde
então, a usina vêm se destacando como uma das melhores plantas
térmicas do Sistema Interligado Nacional em termos de eficiência
energética e confiabilidade

Em outubro de 2021 a Linhares sagrou-se vencedora do Procedimento
Competitivo Simplificado - PCS nº 1/2021-ANEEL tendo vendido 34,6MW
de energia de reserva até dez-2025 e será operada através de 4
unidades de geração Wärtsilä

Em dezembro, venceu também o Leilão de Geração ANEEL n.º 11/2021
1 º Leilão de Reserva de Capacidade e contratou 191 MW de potência
por 15 anos a partir de julho 2026Estrutura Acionária

Estudo de Caso: Linhares Geração
Usina termoelétrica a gás natural de 204 MW na cidade de Linhares (ES)

Tese de InvestimentoPrincipais Dados do Investimento

Setor Energia

Data do Investimento Novembro, 2020

Participação Acionária 100%

Capital Investido R$ 598,3 milhões

Status Companhia do Portfólio

Veículo
BTGP Infraestrutura
Dividendos (BDIV11)

Resultados Financeiros e Operacionais
BDIV11

100%

(em milhões de reais)

Fonte: Financeiro da Companhia e BTG Pactual, 1T 2022. Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados futuros. Quaisquer
investimentos feitos por fundos de investimento estão inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam afetar
negativamente seu desempenho. Para maiores informações, leia atentamente a seção de do Prospecto.
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A Linhares se sagrou vencedora de dois leilões ocorridos no ano de 2021, permitindo à companhia conquistar contratos com
boas perspectivas de resultados futuros

Tais resultados são devidos a um Time de Investimentos experiente e um Time Expandido que acompanham as companhias
desde seu início - uma equipe com conhecimento sobre o setor e com grande capacidade de gerar valor acima daquilo que
havia sido prometido no IPO do Fundo
Os leilões corroboram a visão oportunística, a capacidade de ser criativo e de execução do Gestor, permitindo ao Fundo se
posicionar bem para poder auferir bons resultados aos investidores

Desenvolvimento da Tese

A Linhares ganhou o leilão da ANEEL destinado à
contratação de energia de reserva. A Companhia
vendeu 34.6MW médios de garantia física para
geração de energia até dezembro de 2025, ao preço
de leilão (ICB) de R$1.594,00 por MW hora
Resultados esperados

Incremento de ~17% na capacidade instalada,
totalizando aproximadamente 240MW
Receita anual de aproximadamente R$539
milhões corrigidas anualmente pelo IPCA
durante o prazo do contrato
Alto potencial de distribuição de dividendos
aos investidores a partir de 2023

Cronograma do projeto

Licença 
Ambiental, 
emitida em 
dezembro, 
~45 dias 
após a 

realização 
do leilão

Terraplanagem, 
estaqueamento 

e obra civil. 
Escavações 
seguidas de 
concretagem 

Fabricação e 
montagem 

dos 
equipamentos 
da Wartsila, 

empresa 
finlandesa

Conexões 
elétricas e 

demais 
obras de 

infra-
estrutura 

Em dezembro de 2021 a Linhares ganhou o primeiro
Leilão de Reserva de Capacidade realizado pela
ANEEL. Trata-se de um leilão onde o empreendedor
será obrigado a garantir a disponibilidade da planta
todo o tempo para que o operador possa chamá-la a
despachar quando houver necessidade de injetar
potência para o sistema. A energia potencialmente
gerada pela usina poderá ser negociada livremente
pelo empreendedor. A companhia vendeu ~191MW de
disponibilidade de potência por 15 anos, a partir de
julho de 2026
Resultados esperados

Receita fixa anual de ~R$154 milhões, a 
qual o empreendedor deverá usar para 
cobrir custos de conexão e uso do sistema 
de transmissão, custos de Operação e 
Manutenção, custos de armazenamento de 
combustível, investimentos necessários 
para atendimento ao contrato, e o retorno 
financeiro do projeto

Cronograma do projeto
Por se tratar de uma usina existente, não há 
grande necessidade de novos 
investimentos, ou seja, CapEx muito 
pequeno

Estudo de Caso: Linhares Geração
Usina termoelétrica a gás natural de 204 MW na cidade de Linhares (ES)

Obs.: O desempenho passado não é uma garantia, projeção ou previsão de resultados futuros. Quaisquer investimentos feitos por fundos de investimento estão 
inerentemente sujeitos a incertezas econômicas, de mercado e outras significativas que possam afetar negativamente seu desempenho. Para maiores informações, leia 
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Abaixo são descritos os 5 (cinco) principais Fatores de Risco do Fundo. LEIA ATENTAMENTE A SEÇÃO DE DO PROSPECTO.

1) Risco Relacionado a Fatores Macroeconômicos e à Política Governamental: O Fundo também poderá estar sujeito a outros riscos advindos de
motivos alheios ou exógenos ao controle do Administrador e dos demais prestadores de serviços do Fundo, tais como a ocorrência, no Brasil ou no
exterior, de fatos extraordinários, situações especiais de mercado ou, ainda, de eventos de natureza política, econômica ou financeira que modifiquem
a ordem atual e influenciem de forma relevante o mercado financeiro e/ou de capitais brasileiro, incluindo variações nas taxas de juros, eventos de
desvalorização da moeda e de mudanças legislativas, que poderão resultar em (a) perda de liquidez dos ativos que compõem a Carteira, e (b)
inadimplência dos emissores dos ativos. Tais fatos poderão acarretar prejuízos para os Cotistas e atrasos no pagamento de amortizações e resgates.
Não obstante, o Fundo desenvolverá suas atividades no mercado brasileiro, estando sujeito, portanto, de forma geral, aos efeitos da política
econômica praticada pelo Governo Federal e, especificamente, à orientação política adotada por autoridades públicas competentes nos setores
econômicos de atuação das Sociedades Alvo e/ou das Sociedades Investidas, inclusive quanto a riscos relacionados à forma de aplicação,
interpretação e/ou alteração da regulamentação aplicável ao desenvolvimento das atividades das Sociedades Alvo e/ou das Sociedades Investidas.
Ocasionalmente, o Governo Brasileiro intervém na economia realizando relevantes mudanças em suas políticas. As medidas do Governo Brasileiro
para controlar a inflação e implementar as políticas econômica e monetária envolveram, em passado recente, alterações nas taxas de juros,
desvalorização da moeda, controle de câmbio, aumento das tarifas públicas, entre outras medidas. Essas políticas, bem como outras condições
macroeconômicas, podem impactar significativamente a economia e o mercado de capitais nacional. A adoção de medidas que possam resultar na
flutuação da moeda, indexação da economia, instabilidade de preços, elevação de taxas de juros ou influenciar a política fiscal vigente podem
impactar os negócios, as condições financeiras, os resultados operacionais do Fundo e a consequente distribuição de rendimentos aos Cotistas.
Impactos negativos na economia, tais como recessão, perda do poder aquisitivo da moeda e aumento exagerado das taxas de juros resultantes de
políticas internas ou fatores externos podem influenciar nos resultados do Fundo.
Além disso, fatores relacionados à geopolítica internacional podem afetar adversamente a economia brasileira e, por consequência, o mercado de
capitais. O conflito envolvendo a Federação Russa e a Ucrânia, por exemplo, traz como risco uma nova alta nos preços dos combustíveis e do gás;
ocorrendo simultaneamente à possível valorização do Dólar, esses aumentos causariam ainda mais pressão inflacionária e poderiam dificultar a
retomada econômica brasileira. Adicionalmente, o conflito impacta o fornecimento global de commodities agrícolas, de modo que, havendo reajuste
para cima do preço dos grãos devido à alta procura, a demanda pela produção brasileira aumentaria, tendo em vista a alta capacidade de produção e
a consequente possibilidade de negociar por valores mais competitivos; dessa forma, aumentam-se as taxas de exportação e elevam-se os preços
internos, o que gera ainda mais pressão inflacionária. Por fim, importante mencionar que parcela significativa do agronegócio brasileiro é altamente
dependente de fertilizantes importados da Federação Russa, bem como de dois de seus aliados (República da Bielorrússia e República Popular da
China); dessa forma, a mudança na política de exportação desses produtos poderá impactar negativamente a economia e, por consequência, o
mercado de capitais. Frise-se que, diante da invasão perpetrada no dia 24 de fevereiro de 2022, afloraram-se as animosidades não apenas entre os
países diretamente envolvidos, mas em muitas outras nações indiretamente interessadas na questão, trazendo um cenário de altíssima incerteza para
a economia global, possivelmente no longo prazo, o que poderá prejudicar as atividades das Sociedades Investidas e, por conseguinte, os resultados
do Fundo e a rentabilidade dos Cotistas.

Principais Fatores de Risco do Fundo
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2) Risco de Concentração da Carteira do Fundo: O Fundo adquirirá Ativos Elegíveis de emissão, exclusivamente, do Fundo Master, e poderá
adquirir Outros Ativos de emissão de um ou mais emissores, sendo que, além do disposto na política de investimento prevista neste Regulamento, não
existirão quaisquer outros critérios de concentração e/ou diversificação setorial para os Ativos Elegíveis e para os Outros Ativos que poderão compor a
Carteira, salvo aqueles previstos na regulamentação aplicável. O ora disposto poderá implicar em risco de concentração dos investimentos do Fundo
em Ativos Elegíveis e/ou Outros Ativos de emissão de um único emissor e de pouca liquidez, o que poderá, eventualmente, acarretar perdas
patrimoniais ao Fundo e aos Cotistas, tendo em vista, principalmente, que os resultados do Fundo poderão depender integralmente dos resultados
atingidos por um único emissor.

3) Risco de Distribuição Parcial e não Colocação do Montante Mínimo da Oferta: No âmbito da Oferta, será admitida a distribuição parcial das
Cotas inicialmente ofertadas, nos termos dos artigos 73 e 74 da Resolução CVM 160. Em caso de Distribuição Parcial, não haverá abertura de prazo
para desistência, nem para modificação dos Pedidos de Subscrição.
Caso o Montante Mínimo da Oferta não seja atingido, a Oferta será cancelada, sendo todos os Pedidos de Subscrição cancelados. Para maiores
informações, vide o item 7.3 sobre os procedimentos previstos nos arts. 70 e 69 da Resolução a respeito da eventual modificação da

na página 29 do Prospecto.
Adicionalmente, caso seja atingido o Montante Mínimo da Oferta, mas não seja atingido o Montante Inicial da Oferta, o Fundo terá menos recursos
para investir em Ativos Exigíveis, podendo impactar negativamente na rentabilidade das Cotas.

4)Risco de Liquidez Reduzida das Cotas e do Mercado Secundário: O Fundo é constituído sob a forma de condomínio fechado e, portanto, não
será permitido ao Cotista solicitar o resgate de suas Cotas a qualquer momento, mas tão somente nas hipóteses previstas no Regulamento e nas
normas aplicáveis, incluindo o término do Prazo de Duração e as hipóteses de liquidação antecipada do Fundo. Se, por qualquer motivo, antes de
findo tal prazo, o investidor resolva desfazer-se de suas Cotas, deverá fazê-lo mediante negociação no mercado secundário de cotas de fundos de
investimento, a qual não apresenta alta liquidez, o que acarretaria dificuldades na alienação dessas Cotas e/ou ocasionaria a obtenção de um preço
de venda que cause perda patrimonial ao Cotista.

5) Risco de Potencial Conflito de Interesses entre Coordenador Líder, Gestor e Administrador: Considerando que o Coordenador Líder e o
Administrador pertencem ao mesmo grupo econômico, poderá existir um Conflito de Interesses no exercício das atividades de administração do
Fundo, bem como distribuição das Cotas da 1ª Emissão, uma vez que a avaliação do Administrador sobre a qualidade dos serviços prestados no
âmbito da Oferta, bem como a eventual decisão de rescisão do contrato de distribuição, poderão ficar prejudicadas pela relação societária que envolve
as empresas.

Principais Fatores de Risco do Fundo
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GestorCoordenador Líder Administradora

LEIA O REGULAMENTO DO FUNDO E OS DEMAIS DOCUMENTOS DA OFERTA ANTES DE 
ACEITAR A OFERTA, EM ESPECIAL A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO

Oferta de Distribuição Pública da 1ª Emissão do BTG Pactual Infra-B II 
Debêntures Incentivadas Fundo Incentivado de Investimento em 

Infra-B

No montante inicial de
R$ 200.000.000,00 (duzentos milhões de reais)

Código ISIN das Cotas:  BR0EUHCTF000

Março, 2023
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MATERIAL DE DIVULGAÇÃO

Avisos Legais
Este Material de Divulgação foi preparado pelo BTG Pactual Serviços Financeiros S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários, na qualidade de administrador fiduciário do Fundo e
coordenador líder da Oferta Administradora ou Coordenador Líder pelo Banco BTG Pactual S.A. Distribuidor e pelo BTG Pactual Asset Management S.A. DTVM Gestor na
qualidade de gestor do Fundo, e diz respeito à distribuição primária de cotas da 1ª (Primeira) Emissão do BTG PACTUAL INFRA-B II DEBÊNTURES INCENTIVADAS FUNDO
INCENTIVADO DE INVESTIMENTO EM INFRAESTRUTURA RENDA FIXA, a ser realizada nos termos do art. 26 da Resolução da CVM nº 160, de 13 de julho de 2022 , conforme alterada

Oferta Cotas Emissão Fundo e Resolução CVM 160 respectivamente), tendo sido elaborado com base em informações prestadas pelo Gestor e pelo Fundo constantes no
Regulamento (conforme abaixo definido), e não implica, por parte da Administradora, do Gestor, do Coordenador Líder ou do Distribuidor, em nenhuma declaração ou garantia com relação
às informações contidas neste Material de Divulgação ou julgamento sobre a qualidade do Fundo ou da Oferta ou Cotas objeto deste Material de Divulgação, não deve ser interpretado
como uma solicitação ou oferta para compra ou venda de quaisquer valores mobiliários e não deve ser tratado como uma recomendação de investimento nas Cotas. O Coordenador Líder
poderá contratar instituições intermediárias autorizadas a operar no mercado de capitais brasileiro para realizar a distribuição das cotas Instituição Aderente e, quando em conjunto com
o Distribuidor, Instituições Participantes ou Distribuidores .

Este Material de Divulgação apresenta informações resumidas e não é um documento completo, de modo que potenciais investidores devem ler o regulamento do Fundo Regulamento
em especial a seção de para avaliação dos riscos a que o Fundo está exposto, bem como aqueles relacionados à Emissão, à Oferta e às Cotas, os quais que devem ser
considerados para os investimentos nas Cotas. O Regulamento poderá ser obtido junto à Administradora, ao Gestor, ao Distribuidor e à Comissão de Valores Mobiliários CVM .

O presente Material de Divulgação não constitui oferta e/ou recomendação e/ou solicitação para subscrição ou compra de quaisquer valores mobiliários. As informações nele contidas não
devem ser utilizadas como base para a decisão de investimento em valores mobiliários. A decisão de investimento dos potenciais investidores nas Cotas é de sua exclusiva
responsabilidade, de modo que se recomenda aos potenciais investidores que consultem, para considerar a tomada de decisão relativa à aquisição dos valores mobiliários relativos à
Oferta, as informações contidas no Regulamento, seus próprios objetivos de investimento e seus próprios consultores e assessores, em matérias legais, regulatórias, tributárias, negociais,
de investimentos, financeiras, até a extensão que julgarem necessária para formarem seu julgamento para o investimento nas Cotas, antes da tomada de decisão de investimento.

A Administradora, o Gestor, o Coordenador Líder e o Distribuidor tomaram todas as cautelas e agiram com elevados padrões de diligência para assegurar que: (i) as informações prestadas
a serem fornecidas ao mercado durante todo o prazo de distribuição que integram o Regulamento e este Material de Divulgação são suficientes, permitindo aos investidores a tomada de
decisão fundamentada a respeito da Oferta. A Administradora, o Gestor, o Coordenador Líder e o Distribuidor e seus representantes (i) não terão quaisquer responsabilidades relativas a
quaisquer perdas ou danos que possam advir como resultado de decisão de investimento, tomada com base nas informações contidas neste documento, (ii) não fazem nenhuma declaração
nem dão nenhuma garantia quanto à manutenção da correção, adequação ou abrangência das informações aqui apresentadas no decurso do tempo. A Administradora, o Gestor, o
Coordenador Líder e o Distribuidor não atualizarão quaisquer das informações contidas neste Material de Divulgação.

A decisão de investimento em Cotas do Fundo é de exclusiva responsabilidade do investidor e demanda complexa e minuciosa avaliação de sua estrutura, bem como dos riscos inerentes
ao investimento. Recomenda-se que os potenciais investidores avaliem, juntamente com sua consultoria financeira e jurídica, até a extensão que julgarem necessário, os riscos de liquidez e
outros associados a esse tipo de ativo. Ainda, é recomendada a leitura cuidadosa do Regulamento do Fundo pelo potencial investidor ao formar seu julgamento para o investimento nas
Cotas do Fundo. Os investimentos a serem realizados pelo Fundo apresentam um nível de risco elevado quando comparado com outras alternativas existentes no mercado de capitais
brasileiro, de modo que o investidor que decidir aplicar recursos no Fundo deve estar ciente e ter pleno conhecimento que assumirá por sua própria conta os riscos envolvidos nas aplicações que
incluem, sem limitação, os descritos no Regulamento. Foi dispensada divulgação de um prospecto para a realização desta Oferta.
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Avisos Legais

Não obstante a diligência da Administradora e do Gestor em colocar em prática a Política de Investimento, os investimentos do Fundo estão, por sua natureza, sujeitos a flutuações
típicas do mercado em geral, risco de crédito, risco sistêmico, condições adversas de liquidez e negociação atípica nos mercados de atuação e, mesmo que a Administradora e o Gestor
mantenham rotinas e procedimentos de gerenciamento de riscos, não há garantia de completa eliminação da possibilidade de perdas para o Fundo e para o Cotista.

Eventuais estimativas e declarações futuras presentes neste Material de Divulgação e no Regulamento, incluindo informações sobre a potencial carteira do Fundo, poderão não se
concretizar, no todo ou em parte. Tendo em vista as incertezas envolvidas em tais estimativas e declarações futuras, o investidor não deve se basear nelas para a tomada de decisão de
investimento nas Cotas.

Os potenciais investidores deverão tomar a decisão de investimento nas Cotas considerando sua situação financeira, seus objetivos de investimento, nível de sofisticação e perfil de
risco. Para tanto, deverão obter por conta própria todas as informações que julgarem necessárias à tomada da decisão de investimento nas Cotas.

Como em toda estratégia de investimento, há potencial para o lucro assim como possibilidade de perda, inclusive total. Frequentemente, há diferenças entre o desempenho hipotético e
o desempenho real obtido. Resultados hipotéticos de desempenho têm muitas limitações que lhes são inerentes.

A APRESENTAÇÃO DAS INFORMAÇÕES SOBRE A PRESENTE OFERTA NÃO CONSTITUI VENDA, PROMESSA DE VENDA, OFERTA À VENDA OU SUBSCRIÇÃO DE VALORES
MOBILIÁRIOS, O QUE SOMENTE PODERÁ SER FEITO APÓS O REGISTRO DO FUNDO NA CVM. O REGISTRO AUTOMÁTICO DA OFERTA FOI REQUERIDO JUNTO À CVM EM
09 DE MARÇO DE 2023, NOS TERMOS DO ART. 26 DA RESOLUÇÃO CVM 160. ESTE FUNDO UTILIZA ESTRATÉGIAS QUE PODEM RESULTAR EM SIGNIFICATIVAS PERDAS
PATRIMONIAIS PARA SEUS COTISTAS.

O INVESTIMENTO DO FUNDO APRESENTA RISCOS PARA O INVESTIDOR. AINDA QUE A ADMINISTRADORA E O GESTOR MANTENHAM SISTEMA DE GERENCIAMENTO DE
RISCOS DAS APLICAÇÕES DO FUNDO, NÃO HÁ QUALQUER GARANTIA DE COMPLETA ELIMINAÇÃO DA POSSIBILIDADE DE PERDAS PARA O FUNDO E PARA OS
COTISTAS. QUALQUER RENTABILIDADE PREVISTA NOS DOCUMENTOS DA OFERTA NÃO REPRESENTA E NEM DEVE SER CONSIDERADA, A QUALQUER MOMENTO E
SOBRE QUALQUER HIPÓTESE, COMO PROMESSA, GARANTIA OU SUGESTÃO DE RENTABILIDADE FUTURA MÍNIMA OU GARANTIDA AOS INVESTIDORES. A
RENTABILIDADE PASSADA NÃO REPRESENTA GARANTIA DE RENTABILIDADE FUTURA.

AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESSE MATERIAL ESTÃO EM CONSONÂNCIA COM O REGULAMENTO DO FUNDO, PORÉM NÃO O SUBSTITUEM. A OFERTA NÃO É
DESTINADA A INVESTIDORES QUE NECESSITEM DE LIQUIDEZ EM SEUS INVESTIMENTOS.

Este Material de Divulgação é de uso restrito de seu destinatário e não deve ser reproduzido, distribuído, publicado, transmitido ou divulgado a terceiros. A entrega deste Material de
Divulgação para qualquer pessoa que não o seu destinatário ou quaisquer pessoas contratadas para auxiliar o destinatário é proibida, e qualquer divulgação de seu conteúdo sem
autorização prévia da Administradora, do Gestor, do Coordenador Líder e do Distribuidor é expressamente vedada. Cada investidor que aceitar a entrega deste Material de
Divulgação concorda com os termos acima e concorda em não produzir cópias deste Material de Divulgação no todo ou em parte.
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A CONCESSÃO DO REGISTRO DA PRESENTE DISTRIBUIÇÃO NÃO IMPLICA, POR PARTE DA CVM, GARANTIA DE VERACIDADE DAS INFORMAÇÕES PRESTADAS OU 
JULGAMENTO SOBRE A QUALIDADE DO FUNDO, DE SUA ADMINISTRADORA OU DAS COTAS A SEREM DISTRIBUÍDAS.

Os potenciais investidores devem ler o Regulamento antes de tomar qualquer decisão de investir nas Cotas do Fundo. Os Investidores poderão obter cópia do Regulamento nas páginas
da rede mundial de computadores, a seguir indicadas:

Coordenador Líder:
BTG Pactual Serviços Financeiros S.A. DTVM
https://www.btgpactual.com/asset-management/administracao-fiduciária (Neste website, no campo digitar PACTUAL INFRA-B II DEBÊNTURES
INCENTIVADAS FUNDO INCENTIVADO DE INVESTIMENTO EM INFRAESTRUTURA RENDA e selecionar o documento desejado).

Administradora:
BTG Pactual Serviços Financeiros S.A. DTVM
https://www.btgpactual.com/asset-management/administracao-fiduciária (Neste website, no campo digitar PACTUAL INFRA-B II DEBÊNTURES
INCENTIVADAS FUNDO INCENTIVADO DE INVESTIMENTO EM INFRAESTRUTURA RENDA e selecionar o documento desejado).

Distribuidor:
Banco BTG Pactual S.A.
https://www.btgpactual.com/us/investment-bank (Neste website, clicar em de Capitais depois clicar em 2023 e PACTUAL INFRA-B II
DEBÊNTURES INCENTIVADAS FUNDO INCENTIVADO DE INVESTIMENTO EM INFRAESTRUTURA RENDA e selecionar o documento desejado).

CVM:
Na sede da CVM, situada na Rua Sete de Setembro, nº 111, 5º andar, CEP 20159-900, na Cidade do Rio de Janeiro, no Estado do Rio de Janeiro, e na Rua Cincinato Braga,
nº 340 2º, 3º e 4º andares, CEP 01333-010, na Cidade de São Paulo, no Estado de São Paulo, bem como na seguinte página https://www.gov.br/cvm/pt-br (neste website,
abaixo do título acessar de clicar em digitar o nome do Fundo no primeiro campo disponível, clicar em

PACTUAL INFRA-B II DEBÊNTURES INCENTIVADAS FUNDO INCENTIVADO DE INVESTIMENTO EM INFRAESTRUTURA RENDA clicar no link Documentos
Eventuais (fato relevante, regulamento etc e, então, localizar o Regulamento ou outro documento pretendido).
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AS COTAS NÃO CONTARÃO COM CLASSIFICAÇÃO DE RISCO CONFERIDA POR AGÊNCIA CLASSIFICADORA DE RISCO EM FUNCIONAMENTO NO PAÍS. TODO COTISTA, AO
INGRESSAR NO FUNDO, DEVERÁ ATESTAR, POR MEIO DE TERMO DE ADESÃO AO REGULAMENTO E CIÊNCIA DE RISCO, QUE TEVE ACESSO AO REGULAMENTO, QUE
TOMOU CIÊNCIA DOS OBJETIVOS DO FUNDO, DE SUA POLÍTICA DE INVESTIMENTO, DA COMPOSIÇÃO DA SUA CARTEIRA, DA TAXA DE ADMINISTRAÇÃO DEVIDA PELO
FUNDO, DOS RISCOS ASSOCIADOS AO SEU INVESTIMENTO NO FUNDO E DA POSSIBILIDADE DE OCORRÊNCIA DE VARIAÇÃO E PERDA NO PATRIMÔNIO LÍQUIDO DO
FUNDO E, CONSEQUENTEMENTE, DE PERDA, PARCIAL OU TOTAL, DO CAPITAL INVESTIDO NO FUNDO.

QUALQUER RENTABILIDADE PREVISTA NOS DOCUMENTOS DA OFERTA NÃO REPRESENTA E NEM DEVERÁ SER CONSIDERADA, A QUALQUER MOMENTO E SOB
QUALQUER HIPÓTESE, COMO HIPÓTESE, PROMESSA, GARANTIA OU SUGESTÃO DE RENTABILIDADE FUTURA MÍNIMA OU GARANTIDA AOS INVESTIDORES. A
RENTABILIDADE OBTIDA NO PASSADO NÃO REPRESENTA GARANTIA DE RENTABILIDADE FUTURA.

NÃO HÁ COMPROMISSO OU GARANTIA POR PARTE DA ADMINISTRADORA E/OU DO GESTOR DE QUE O OBJETIVO DE INVESTIMENTO DO FUNDO SERÁ ATINGIDO. O
FUNDO PODERÁ REALIZAR APLICAÇÕES QUE COLOQUEM EM RISCO PARTE OU A TOTALIDADE DO SEU PATRIMÔNIO LÍQUIDO.

O INVESTIMENTO NO FUNDO APRESENTA RISCOS PARA O INVESTIDOR. AINDA QUE A ADMINISTRADORA E O GESTOR MANTENHAM SISTEMA DE GERENCIAMENTO DE
RISCOS, NÃO HÁ GARANTIA DE COMPLETA ELIMINAÇÃO DA POSSIBILIDADE DE PERDAS PARA O FUNDO E PARA O INVESTIDOR. O FUNDO NÃO CONTA COM GARANTIA
DA ADMINISTRADORA, DAS INSTITUIÇÕES PARTICIPANTES DA OFERTA, DO GESTOR, DE QUALQUER MECANISMO DE SEGURO OU, AINDA, DO FUNDO GARANTIDOR DE
CRÉDITOS FGC.

AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESTE MATERIAL FORAM RESUMIDAS E NÃO TÊM O OBJETIVO DE SEREM COMPLETAS. O PRESENTE MATERIAL NÃO DEVE SER
CONSIDERADO COMO RECOMENDAÇÃO DE INVESTIMENTO PELOS POTENCIAIS INVESTIDORES E NENHUMA DECISÃO DE INVESTIMENTO DEVE SE BASEAR NA
VERACIDADE, ATUALIDADE OU COMPLETUDE DESSAS INFORMAÇÕES OU OPINIÕES.

AS INFORMAÇÕES CONTIDAS NESTE MATERIAL ESTÃO EM CONSONÂNCIA COM O REGULAMENTO, MAS NÃO O SUBSTITUEM. É RECOMENDADA A LEITURA CUIDADOSA
DO REGULAMENTO, COM ESPECIAL ATENÇÃO ÀS CLÁUSULAS RELATIVAS AO OBJETIVO DO FUNDO, À SUA POLÍTICA DE INVESTIMENTO E AOS FATORES DE RISCO A
QUE O FUNDO ESTÁ EXPOSTO.

O FUNDO APRESENTA RISCOS DE LIQUIDEZ ASSOCIADO ÀS CARACTERÍSTICAS DOS SEUS ATIVOS. O FUNDO É CONSTITUÍDO SOB A FORMA DE CONDOMÍNIO
FECHADO, DE MODO QUE AS COTAS SOMENTE SERÃO RESGATADAS EM CASO DE AMORTIZAÇÃO OU LIQUIDAÇÃO DO FUNDO.
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Fundo BTG Pactual Infra-B II Debêntures Incentivadas Fundo Incentivado de Investimento em Infraestrutura Renda Fixa

CNPJ 49.449.725/0001-50

Oferta 1ª (Primeira) Emissão de Cotas do Fundo, nos termos da Resolução CVM 160.

Objetivo

O Fundo tem como objetivo a valorização de suas cotas por meio do investimento preponderante em debêntures relacionados à
captação de recursos com vistas em implementar projetos de investimento na área de infraestrutura, ou de produção econômica
intensiva em pesquisa, desenvolvimento e inovação, considerados como prioritários na forma regulamentada pelo Poder Executivo
Federal, que atendam aos critérios de elegibilidade estabelecidos no Artigo 2º da Lei nº 12.431/2011, conforme alterada Lei
12.431 e aos requisitos estabelecidos em seu Regulamento.

Política de Investimento
A carteira do Fundo deverá ser composta por, no mínimo, 85% (oitenta e cinco por cento) de seu patrimônio líquido em Ativos de
Infraestrutura, observados os critérios e definições do Regulamento.

Forma e Prazo de Duração Condomínio fechado, com prazo de duração até 31/12/2030.

Rentabilidade Mínima Projetada da 
Carteira

O Fundo buscará realizar a aquisição de ativos que tragam, nas suas respectivas datas de aquisição e já considerados as taxas e
encargos do Fundo, uma expectativa de rentabilidade mínima para o Fundo equivalente a IPCA + 6,00% (seis por cento) ou NTN-B
2028 + 0,60% (sessenta centésimos por cento) ao ano, aquilo que for maior.*A RENTABILIDADE ALVO AQUI PREVISTA NÃO
REPRESENTA NEM DEVE SER CONSIDERADA COMO PROMESSA OU GARANTIA DE RENDIMENTOS, OU AUSÊNCIA DE
RISCOS PARA OS INVESTIDORES.

Marcação dos Ativos
Os ativos de renda fixa integrantes da carteira do Fundo devem ser inicialmente registrados pelo valor justo e mantidos para
marcação até o vencimento, nos termos da Instrução CVM nº 577, de 07 de julho de 2016.

Resgate e Amortização das Cotas

Pagamento mensal de rendimentos, conforme recebimento de juros e amortização dos ativos, caso houver. O Fundo poderá,
mediante solicitação do Gestor, realizar a Amortização Extraordinária compulsória das suas Cotas sem qualquer limitação de
montante e independentemente da origem de tais recursos. Os Cotistas não poderão requerer o resgate das Cotas. As Cotas serão
resgatadas apenas em caso de liquidação do Fundo.

Taxa de Administração 0.80% a.a.

Taxa de Performance Não há.

Características Gerais da Estrutura¹

Notas: (1) Para maiores informações, leia o Regulamento do Fundo.
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Principais Características do Fundo

Notas: (1) Para maiores informações, leia o Regulamento do Fundo; (2) Trata-se de mero objetivo, e não representa nem deve ser considerado como promessa, garantia, ou ausência de riscos para os investidores; (3) O
Fundo não tem como garantir que não haverá alteração da legislação e regulamentação em vigor, e que esse será o tratamento tributário aplicável aos Cotistas à época do resgate ou da amortização das Cotas. Os Cotistas
não devem considerar unicamente as informações contidas neste Material de Divulgação e no Regulamento para avaliar o investimento no Fundo, e deve consultar seus próprios assessores quanto à tributação específica
aplicável enquanto Cotistas do Fundo.

Preço de Aquisição por Cota R$ 1.000,00 (mil reais)

Público-Alvo do Fundo

O Fundo destina-se a receber aplicações de investidores classificados como qualificados, inclusive regimes próprios de previdência
social (RPPS), conforme definidos na regulamentação aplicável, que busquem performance diferenciada, e entendam a natureza e a
extensão dos riscos inerentes às aplicações no mercado financeiro e de capitais, através da aplicação de seus recursos em
debêntures de infraestrutura e outros ativos que atendam os critérios de elegibilidade previstos tanto na Lei 12.431 quanto no
Regulamento, que, cumulativamente: (i) estejam dispostos a aceitar os riscos inerentes ao investimento em Cotas do Fundo; (ii) não
possuam restrição legal e/ou regulamentar para investir no Fundo.

Classificação de Risco Mínima
O Fundo irá adquirir ativos cujo perfil de risco, na data de aquisição, seja classificado como igual ou superior a A por agência de
classificação de risco reconhecida pela CVM, nos termos da Resolução CVM nº 9, de 27 de outubro de 2020, sendo possível
somente a aquisição de ativos de baixo risco de crédito.

Duration Estimada 2 3 (três) a 4 (quatro) anos.

Classificação do Fundo Renda Fixa.

Tratamento Tributário Pretendido 3
Longo Prazo. Recomenda-se a leitura do Regulamento, em especial, de seu Capítulo XII, referente à tributação, bem como dos
fatores de risco deste Material de Divulgação e do Regulamento, em especial aqueles relacionados à tributação.

Administradora BTG Pactual Serviços Financeiros S.A. DTVM

Gestor BTG Pactual Asset Management S.A. DTVM

Distribuidor Banco BTG Pactual S.A.

Coordenador Líder BTG Pactual Serviços Financeiros S.A. DTVM

Data de Liquidação Estimada 02 de maio de 2023

Período de Subscrição 20 de março de 2023 à 27 de abril de 2023

Características Gerais da Estrutura¹
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1
Oportunidade de Investimento em Ativos Relacionados a Juros Reais

Nos últimos meses, com a subida da Selic e a queda da inflação registrada, abriu-se espaço para um abertura da 
taxa de juro real do país. 

2
Amplo Universo de Investimento em Debêntures Incentivadas

Após a pandemia, observou-se um grande volume de emissões 12.431 nos anos subsequentes, resultando em 
boas oportunidades de compra de dívida de companhias resilientes. 

3
Evolução das Taxas no Mercado Secundário de Debêntures

O momento do juro real contribui para uma abertura das taxas das debentures negociadas no mercado secundário, 
com um spread ainda em um patamar elevado.

4

5

Tese de Investimento

Time de Gestão com Ampla Experiência e Track Record
Equipe dedicada multidisciplinar com profissionais no Brasil, Chile e EUA, com mais de 10 anos de experiência no 
mercado de dívida local.

Carteira de Baixo Risco de Crédito, com Fluxo de Pagamentos e Sem Reinvestimento
Carteira composta por empresas de boa qualidade de crédito. Todo o cupom ou principal recebido será distribuído 
pelo fundo em até 30 dias do recebimento.

Fonte(s): BTG Pactual.
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Evolução do Juro Real1
Juro Real no maior patamar desde a crise política de 2016

Movimentação do Juro Real 
Implícito

Fonte(s): Anbima e BTG Pactual.

0.00%

1.00%

2.00%

3.00%

4.00%

5.00%

6.00%

7.00%

8.00%

Aug-24 May-35 May-45

-10.00%

-5.00%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

CDI Inflação 12M Juro Real Implícito

Movimentação das NTNBs de 
vértices Ago-24, Mai-35 e Mai-45

D4Sign c50e7efa-feac-4e0b-b0cb-913802b44a5d - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



13

LEIA O REGULAMENTO DO FUNDO E OS DEMAIS DOCUMENTOS DA OFERTA ANTES DE 
ACEITAR A OFERTA, EM ESPECIAL A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO

MATERIAL DE DIVULGAÇÃO

Emissões Primárias de Debêntures2
2021 foi ano recorde de emissões primárias 12.431; 2022 será segundo melhor ano

Fonte(s): Anbima e BTG Pactual Research

Emissões 12.431 Distribuídas no 
Mercado por Rating 

(em milhões de Reais)
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Evolução das Taxas no Mercado Secundário de Debêntures3
Spreads em patamar superior ao cenário pré-pandêmico

Taxas Médias dos Papéis do Índice Anbima IDA-IPCA Infra 

Fonte(s): Anbima e BTG Pactual.
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Carteira e Amortizações4
Amortização será repassada ao cotista em janelas mensais, a medida em que é pago pelos emissores

Fonte(s): Anbima e BTG Pactual. A carteira demonstrada deve ser utilizada para referência. A depender das condições de mercado na data de compra, alterações poderão ser realizadas..
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Carteira Teórica Critérios de Alocação4

Fonte(s): Anbima e BTG Pactual. A carteira demonstrada deve ser utilizada para referência. A depender das condições de mercado na data de compra, alterações poderão ser realizadas..
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Telecom
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Transporte
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Rodovias

Geração
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Distribuição Setorial

Distribuição por Rating

Carteira diversificada no setor de infra: até 40 emissores diferentes, sendo mais de 50% AAA(bra)

Maiores Emissores
(Indicativos)

# Setor %PL Taxa 
Indicativa Spread Duration Rating

1 Transporte 5.00% 7.39% 0.89% 1.4 AAA(bra)

2 Distribuidora 5.00% 7.40% 1.12% 4.4 AAA(bra)

3 Transmissora 5.00% 7.40% 1.24% 3.3 AAA(bra)

4 Geração 5.00% 7.44% 1.18% 5.4 AAA(bra)

5 Distribuidora 4.00% 7.42% 1.13% 5.1 AAA(bra)

6 Distribuidora 4.00% 7.42% 1.14% 5.0 AA+(bra)

7 Saneamento 4.00% 7.48% 1.39% 2.2 AA(bra)

8 Saneamento 4.00% 7.51% 1.34% 3.2 AA-(bra)

9 Saneamento 4.00% 7.54% 1.38% 3.7 AAA(bra)

10 Saneamento 4.00% 7.92% 1.72% 3.4 AA(bra)

D4Sign c50e7efa-feac-4e0b-b0cb-913802b44a5d - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



17

LEIA O REGULAMENTO DO FUNDO E OS DEMAIS DOCUMENTOS DA OFERTA ANTES DE 
ACEITAR A OFERTA, EM ESPECIAL A SEÇÃO DE FATORES DE RISCO

MATERIAL DE DIVULGAÇÃO

Gestor: BTG Pactual Asset Management
Time de gestão qualificado e experiente

5

Brasil: 373 Funcionários USA: 57 FuncionáriosLatAm (ex-Brasil): 88 Funcionários UK: 16 Funcionários

R$ 155 bi
Latam Juros & Moedas
Latam Crédito
Latam Ações

Fundos de Renda Fixa & Variável

R$ 67 bi
Private Equity
Infraestrutura
Real Estate

Investimentos Alternativos

R$ 8 bi
Global Hedge Funds
Global Fund of Funds

Global Hedge Funds  

R$ 323 bi
Administração e Custódia
Contabilidade
Precificação

Administração Fiduciária

EDUARDO ARRAES

Head de Crédito Privado
É sócio do BTG Pactual, onde iniciou sua
carreira em Setembro 2007 trabalhando na
mesa proprietária de crédito, até 2014.
Durante este período, trabalhou na criação e
na gestão de um portfolio de crédito de USD
10 bilhões. Entre 2015 e 2018, Eduardo foi
responsável pela área de crédito da divisão
de commodities do BTG em Londres. Eduardo
possui diploma em Economia da PUC-Rio e
também é CFA charterholder.

ALLAN HADID

CEO, COO
É Managing Partner do BTG Pactual, juntou-
se ao Grupo em Julho de 2014.
Anteriormente, foi CEO e sócio da BRZ
Investimentos. Foi também membro do
conselho da PAR Corretora de Seguros. Antes
disso, foi sócio diretor da GP Investimentos e
chefe de RI de 2006 a 2010. De 2002 a 2006,
Hadid foi CIO de um Family office brasileiro e
de 1998 a 2002 geriu a carteira proprietária
dos sócios do Banco Matrix. Allan tem um
diploma em Economia pela PUC-Rio.

LUIS BOLFONI

Gestor de Portfólio
Começou sua carreira no BTG Pactual em
2015. Entre 2017 a 2019, Luis atuou no time
de Risco de Crédito na mesa proprietária do
Banco BTG Pactual, acompanhando uma
carteira de R$ 10 bilhões em operações nos
setores de utilities elétricas e de
saneamento, e em julho de 2019 juntou-se
ao time de Crédito da BTG Asset
Management. Luis é formado em Engenharia
Mecânica pela Universidade Federal do Rio
Grande do Sul e é um CFA charterholder.

SERGIO CUTOLO

Head Institucional

Sócio responsável pela área de distribuição.
Economista com graduação e pós-graduação pela
UnB, exerceu diversos cargos no Governo Federal:
Ministro da Previdência Social, Secretário-Adjunto
de Política Econômica do Ministério da Fazenda,
Presidente da Caixa Econômica Federal (CEF) e
Ministro do Desenvolvimento Urbano. Foi também
Conselheiro em diversas instituições e empresas:
CEF, Sasse Seguros (atual Caixa Seguros), BNDES e
CEMAR. Sergio também atuou como Diretor da
ANDIMA (2007-2008), Presidente da ANDIMA
(2009) e atualmente é Primeiro VP da ANBIMA.
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Fonte: BTG Pactual Asset Management. Notas: (1) Sócios BTG Pactual e (2) Em 2012 o BTG completou a aquisição da Celfin Capital.

Experiência do Time5

Time responsável pela estratégia de Crédito | BTG Asset
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Fluxo da Liquidação

Periodo de 
Subscrição

Alocação do Fundo

Liquidação e 
Encerramento 

da Oferta

Período de Chamada de Capital

Performance 
da Carteira

Acesso aos 
investidores e 
apresentação da 
tese

Assinatura dos 
documentos de 
subscrição

Chamadas de capital e alocação do portfólio em 
fases, conforme detecção de oportunidades 
táticas

Desempenho e 
acompanhamento dos ativos 
investidos
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Tipo de Oferta
Oferta pública de distribuição de Cotas da 1ª (primeira) emissão do Fundo, nos termos do artigo 26 da Resolução CVM 160, todas
nominativas, escriturais e atribuindo iguais direitos e obrigações aos Cotistas.

Regime de Distribuição Melhores esforços de colocação.

Montante Total da Oferta R$ 200.000.000,00 (duzentos milhões de reais)

Montante Mínimo da Oferta R$ 100.000.000,00 (cem milhões de reais)

Valor Unitário de Emissão das Cotas R$ 1.000,00 (mil reais)

Negociação e Mercado Organizado As cotas do Fundo não serão admitidas à negociação em bolsa de valores ou entidade de balcão organizado.

Aplicação Mínima por Investidor R$ 100.000,00 (cem mil reais)

Termos e Condições¹

Resumo da Oferta

Notas: (1) Para maiores informações, leia o Regulamento do Fundo; (2) Para maiores informações, consulte o cronograma estimado da Oferta, contido neste Material de Divulgação. 

Prazo de Distribuição
O prazo de distribuição das Cotas será de até 180 dias a contar da data de início da Oferta, sem prejuízo de eventual prorrogação solicitada
nos termos da Resolução CVM 160.

Data de Início da Oferta (obtenção do 
registro automático junto à CVM) 2

09 de março de 2023

Data de Encerramento da Oferta 2 04 de setembro de 2023

Pedido e Solicitação de Subscrição 2
Para participar da Oferta, os Investidores deverão preencher e apresentar junto às Instituições Participantes da Oferta suas solicitações de
subscrição, para aquisição de Cotas, durante o período que se iniciará em 20 de março de 2023 (inclusive com o roadshow) e se encerrará
em 27 de abril de 2023 (inclusive) Período de Subscrição .

Inadequação de Investimento

A Oferta é destinada a Investidores que (a) estejam dispostos a aceitar os riscos inerentes à aplicação em Cotas do Fundo e busquem
retorno de rentabilidade, no médio e longo prazo, condizente com a política de investimentos do Fundo; e (b) estejam conscientes de que o
investimento em Cotas do Fundo não é adequado aos investidores que necessitem de liquidez imediata. O INVESTIMENTO NAS COTAS É
INADEQUADO PARA INVESTIDORES QUE NÃO SE ENQUADREM NA DESCRIÇÃO ACIMA.
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Condições e Procedimentos
para Subscrição e Integralização
de Cotas

A subscrição das Cotas no âmbito da Oferta será efetuada mediante assinatura digital, eletrônica ou física dos compromissos de investimento e
boletins de subscrição Documentos de Subscrição que especificarão as respectivas condições de subscrição e integralização das Cotas, e do
termo de adesão e ciência de risco, por meio do qual o Investidor deverá declarar que tomou conhecimento e compreendeu os termos e cláusulas
das disposições do Regulamento, em especial daqueles referentes à Política de Investimento e aos Fatores de Risco. Para participar da Oferta, os
Investidores deverão preencher e apresentar seus Documentos de Subscrição junto ao Distribuidor para aquisição de Cotas.

As Cotas serão integralizadas pelo Valor Unitário de Emissão (incluindo o Custo Unitário de Distribuição) em atendimento às chamadas de capital a
serem realizadas pela Administradora, conforme instruções do Gestor, observados os procedimentos descritos no Regulamento e o disposto nos
Documentos de Subscrição Chamadas de Capital . Uma vez firmados os Documentos de Subscrição, ficará a critério do Gestor determinar a
realização da primeira Chamada de Capital, em montante a ser por ele definido. Na medida em que haja a necessidade de recursos para honrar
compromissos de investimento assumidos pelo Fundo ou para pagamento de despesas e encargos do Fundo, a Administradora realizará
Chamadas de Capital, ou seja, comunicará os Cotistas sobre tal necessidade, solicitando o aporte de recursos no Fundo mediante a integralização
parcial ou total das cotas subscritas por cada um dos Cotistas, nos termos dos respectivos Documentos de Subscrição e do Regulamento.

A elaboração da Chamada de Capital será baseada na razão entre as cotas já integralizadas e o total de cotas subscritas por cada Cotista
Percentual Integralizado . Caso os Percentuais Integralizados se tornem diferentes entre os Cotistas do Fundo, e enquanto perdurar referida

diferença de Percentuais Integralizados, os Cotistas com o menor Percentual Integralizado serão chamados a integralizar suas respectivas cotas,
de forma desproporcional, prioritariamente aos demais Cotistas, até se igualarem aos Cotistas com o segundo menor Percentual Integralizado. Uma
vez que os Percentuais Integralizados sejam iguais entre todos os Cotistas, novas Chamadas de Capital serão feitas proporcionalmente ao número
de cotas subscritas e não integralizadas por cada Cotista.

Ao receberem a Chamada de Capital, os Cotistas serão obrigados a pagar o valor estabelecido em cada Chamada de Capital, de acordo com as
instruções da Administradora e o disposto nos Documentos de Subscrição, no prazo neles disposto.

O Cotista que descumprir, total ou parcialmente, suas obrigações de Integralização de cotas do Fundo, conforme cada Chamada de Capital
realizada, passará a ser considerado um nos termos dos Documentos de Subscrição, e estará sujeito às penalidades
previstas no Regulamento e nos Documentos de Subscrição.

Verificada a inadimplência do Cotista, não sanada no prazo de 3 (três) dias úteis contados da data do inadimplemento, a Administradora poderá
tomar quaisquer das providências descritas no Regulamento e nos Documentos de Subscrição, em conjunto ou isoladamente, a seu exclusivo
critério.

Termos e Condições¹

Resumo da Oferta

Notas: (1) Para maiores informações, leia o Regulamento do Fundo.
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Distribuição Parcial

Será admitida a distribuição parcial das Cotas, nos termos do art. 73 da Resolução CVM 160, sendo que a manutenção da Oferta está condicionada à
subscrição da quantidade mínima de 100.000 (cem mil) Cotas Distribuição Parcial e Quantidade Mínima de Cotas . Na hipótese de Distribuição Parcial
das Cotas, não haverá a captação de recursos por meio de fontes alternativas. Caso ocorra a Distribuição Parcial, observada a colocação da Quantidade
Mínima de Cotas, as Cotas excedentes que não forem efetivamente subscritas e integralizadas durante o Prazo de Distribuição deverão ser canceladas pela
Administradora ao encerrar a Oferta junto à CVM. Caso os subscritores não possuam recursos suficientes para integralizar o valor subscrito, conforme os
termos e condições dos respectivos Documentos de Subscrição celebrados, a Administradora poderá tomar as providências cabíveis à inadimplência,
descritas nos Documentos de Subscrição e/ou no Regulamento, a seu exclusivo critério.

Caso não seja colocada a Quantidade Mínima de Cotas, a Oferta será cancelada. Caso já tenha ocorrido a integralização das Cotas e a Oferta seja
cancelada, os valores depositados serão devolvidos aos respectivos Investidores, acrescidos proporcionalmente dos rendimentos auferidos pelas aplicações
do Fundo, líquidos de encargos e tributos, no prazo de até 5 (cinco) dias úteis contados da comunicação do cancelamento da Oferta. Na hipótese de
restituição de quaisquer valores aos Investidores, estes deverão fornecer recibo de quitação relativo aos valores restituídos.

Pessoas Vinculadas

São consideradas Pessoas Vinculadas : controladores, diretos ou indiretos, ou administradores dos participantes do consórcio de distribuição, do emissor,
do ofertante, bem como seus cônjuges ou companheiros, seus ascendentes, descendentes e colaterais até o 2º (segundo) grau, sociedades por eles
controladas direta ou indiretamente e, quando atuando na emissão ou distribuição, as demais pessoas consideradas vinculadas na regulamentação da CVM
que dispõe sobre normas e procedimentos a serem observados nas operações realizadas com valores mobiliários em mercados regulamentados.

É vedada a colocação de valores mobiliários para Pessoas Vinculadas no caso de distribuição com excesso de demanda superior em 1/3 (um terço) à
quantidade de valores mobiliários inicialmente ofertada, sem levar em consideração a opção de distribuição de lote suplementar ou a colocação do lote
adicional, observadas ainda as disposições aplicáveis previstas na regulamentação.

Termos e Condições¹

Resumo da Oferta

Notas: (1) Para maiores informações, leia o Regulamento do Fundo.
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Nome e Endereço da Administradora do 
Fundo

BTG Pactual Serviços Financeiros S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários, instituição financeira com endereço na Cidade e
Estado do Rio de Janeiro, na Praia de Botafogo, nº 501, 5º andar, parte, Torre Corcovado, Botafogo.

Nome e Endereço do Gestor do Fundo
BTG Pactual Asset Management S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários, instituição financeira com endereço na Cidade e
Estado do Rio de Janeiro, na Praia do Botafogo, nº 501, 5º andar, parte, Torre Corcovado, Botafogo.

Nome e Endereço do Coordenador Líder 
da Oferta

BTG Pactual Serviços Financeiros S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários, instituição financeira com endereço na Cidade e
Estado do Rio de Janeiro, na Praia de Botafogo, nº 501, 5º andar, parte, Torre Corcovado, Botafogo.

Nome e Endereço do Distribuidor
Banco BTG Pactual S.A., instituição financeira com endereço na Cidade e Estado do Rio de Janeiro, na Praia de Botafogo, nº 501, 5º
andar, parte, Torre Corcovado, Botafogo.

Termos e Condições¹

Resumo da Oferta

Notas: (1) Para maiores informações, leia o Regulamento do Fundo.
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Cronograma Estimado da Oferta

1 Obtenção do Registro Automático da Oferta na CVM 09/03/2023

2 Data do Início da Oferta 10/03/2023

3 Início das apresentações de roadshow 10/03/2023

4 Início do Período de Subscrição 20/03/2023

5 Encerramento do Período de Subscrição 27/04/2023

6 Data do Procedimento de Alocação 28/04/2023

7 Data de Liquidação 02/05/2023

8 Data de Encerramento da Oferta 04/09/2023

Datas Previstas¹

Notas: (1) Todas as datas deste cronograma são meramente indicativas, representam apenas uma previsão para a ocorrência de cada um dos respectivos eventos nele descritos e estão sujeitas a alterações, suspensões, antecipações ou
prorrogações a critério do Coordenador Líder, do Distribuidor ou de acordo com as regras da CVM. Após a concessão do registro da Oferta pela CVM, qualquer alteração no cronograma das etapas da Oferta deverá ser comunicada à CVM e poderá
ser considerada uma modificação da Oferta, conforme a regulamentação aplicável.
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Seção 4
Fatores de Risco
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I. Risco de Mercado: Os ativos componentes da carteira do Fundo e de eventuais Fundos Investidos, inclusive os títulos públicos, estão sujeitos a oscilações nos seus preços em função da
reação dos mercados frente a notícias econômicas e políticas, tanto no Brasil como no exterior, podendo ainda responder a notícias específicas a respeito dos emissores dos títulos
representativos dos ativos do Fundo e dos Fundos Investidos. As variações de preços dos ativos poderão ocorrer também em função de alterações nas expectativas dos participantes do
mercado, podendo inclusive ocorrer mudanças nos padrões de comportamento de preços dos ativos sem que haja mudanças significativas no contexto econômico e/ou político nacional e
internacional;

II. Risco de Crédito: Os títulos públicos e/ou privados de dívida que compõem a carteira do Fundo e dos Fundos Investidos estão sujeitos à capacidade dos seus emissores e/ou contrapartes do
Fundo e/ou dos Fundos Investidos em honrar os compromissos de pagamento de juros e principal de suas dívidas. Alterações nas condições financeiras dos emissores dos títulos e/ou
contrapartes de transações do Fundo e/ou dos Fundos Investidos e/ou na percepção que os investidores têm sobre tais condições, bem como alterações nas condições econômicas e políticas
que possam comprometer a sua capacidade de pagamento, podem trazer impactos significativos em termos de preços e liquidez dos ativos desses emissores. Mudanças na percepção da
qualidade dos créditos dos emissores, mesmo que não fundamentadas, poderão trazer impactos nos preços dos títulos, comprometendo também sua liquidez. O Fundo e os Fundos investidos
poderão ainda incorrer em risco de crédito na liquidação das operações realizadas por meio de corretoras e distribuidoras de valores mobiliários. Na hipótese de um problema de falta de
capacidade e/ou disposição de pagamento de qualquer dos emissores de títulos de dívida ou das contrapartes nas operações integrantes da carteira do Fundo e/ou dos Fundos Investidos, estes
poderão sofrer perdas, podendo inclusive incorrer em custos para conseguir recuperar os seus créditos.

III. Risco de Liquidez: O Fundo poderá estar sujeito a períodos de dificuldade de execução de ordens de compra e venda, ocasionados por baixas ou inexistentes demanda e negociabilidade dos
ativos financeiros integrantes da carteira do Fundo. Este cenário pode se dar em função da falta de liquidez dos mercados nos quais os valores mobiliários são negociados ou de outras
condições atípicas de mercado.

IV. Risco Relacionado a Fatores Macroeconômicos e à Política Governamental: O Fundo também poderá estar sujeito a outros riscos advindos de motivos alheios ou exógenos ao controle da
Administradora ou do Gestor tais como a ocorrência, no Brasil ou no exterior, de fatos extraordinários, situações especiais de mercado ou, ainda, de eventos de natureza política, econômica ou
financeira que modifiquem a ordem atual e influenciem de forma relevante o mercado financeiro e/ou de capitais brasileiro, incluindo variações nas taxas de juros, eventos de desvalorização da
moeda e de mudanças legislativas, principalmente no que tange aos Ativos de Infraestrutura, que poderão resultar em (a) perda de liquidez dos ativos que compõem a carteira do Fundo e dos
Fundos Investidos e (b) inadimplência dos emissores dos ativos. Tais fatos poderão acarretar prejuízos para os Cotistas e atrasos nos pagamentos dos regastes. Ainda, o Fundo estará sujeito
aos efeitos da política econômica praticada pelo Governo Federal e àquelas praticadas pelos governos dos países em que o Fundo e os Fundos Investidos realizarem investimentos.
Ocasionalmente, o governo brasileiro intervém na economia realizando relevantes mudanças em suas políticas. As medidas do Governo Brasileiro para controlar a inflação e implementar as
políticas econômica e monetária têm envolvido, no passado recente, alterações nas taxas de juros, desvalorização da moeda, controle de câmbio, aumento das tarifas públicas, entre outras
medidas. Essas políticas, bem como outras condições macroeconômicas, têm impactado significativamente a economia e o mercado de capitais nacional. A adoção de medidas que possam
resultar na flutuação da moeda, indexação da economia, instabilidade de preços, elevação de taxas de juros ou influenciar a política fiscal vigente poderão impactar os negócios, as condições
financeiras, os resultados operacionais dos Fundos Investidos e do Fundo e a consequente distribuição de rendimentos aos Cotistas do Fundo. Impactos negativos na economia, tais como
recessão, perda do poder aquisitivo da moeda e aumento exagerado das taxas de juros resultantes de políticas internas ou fatores externos podem influenciar nos resultados dos Fundos
Investidos e do Fundo. Qualquer deterioração na economia dos países em que o Fundo e/ou os Fundos Investidos venham a investir, ou recessão e o impacto dessa deterioração ou recessão
nos demais países em que o Fundo possuir investimentos (diretamente ou indiretamente) podem ter efeito negativo na rentabilidade e performance do Fundo e dos Fundos Investidos.

Fatores de Risco
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V. Risco Regulatório: As eventuais alterações nas normas ou leis aplicáveis ao Fundo, seus ativos financeiros e aos Fundos Investidos, incluindo, mas não se limitando àquelas referentes a
tributos, podem causar um efeito adverso relevante no preço dos ativos e/ou na performance das posições financeiras adquiridas pelo Fundo e/ou pelos Fundos Investidos.

VI. Risco de Concentração: Em razão da política de investimento do Fundo e dos Fundos Investidos, a carteira do Fundo poderá estar exposta a significativa concentração em ativos de poucos
emissores, com os riscos daí decorrentes. A concentração dos investimentos, nos quais o Fundo aplica seus recursos, em determinado(s) emissor(es), pode aumentar a exposição da carteira do
Fundo aos riscos mencionados acima, ocasionando volatilidade no valor de suas cotas. Embora a diversificação seja um dos objetivos do Fundo, não há garantia do grau de diversificação que
será obtido, seja em termos geográficos ou de tipo de ativo financeiro, ainda que os limites estabelecidos pela regulamentação sejam devidos, e plenamente, observados.

VII. Risco Proveniente do Uso de Derivativos: O Fundo pode realizar operações nos mercados de derivativos como parte de sua estratégia de investimento, sendo que tais operações podem (i)
aumentar a volatilidade do Fundo, (ii) limitar ou ampliar as possibilidades de retornos, (iii) não produzir os efeitos pretendidos e/ou (iv) determinar perdas ou ganhos aos Cotistas do Fundo.
Adicionalmente, mesmo que as operações de derivativos tenham objetivo de proteção da carteira contra determinados riscos, não é possível garantir a inexistência de perdas, se ocorrerem os
riscos que se pretendia proteger. Os preços dos ativos financeiros e dos derivativos podem sofrer alterações substanciais que podem levar a perdas ou ganhos significativos.

VIII. Dependência do Gestor: A gestão da carteira do Fundo e a sua performance dependerão em larga escala das habilidades e expertise do grupo de profissionais do Gestor. A perda de um ou
mais executivos do Gestor poderá ter impacto significativo nos negócios e na performance financeira do Fundo. O Gestor também pode se tornar dependente dos serviços de consultores
externos e suas equipes. Se esses serviços se tornarem indisponíveis, o Gestor pode precisar recrutar profissionais especializados, sendo que poderá enfrentar dificuldades na contratação de
tais profissionais.

IX. Risco de Disponibilidade dos Ativos de Infraestrutura: está relacionado a inexistência ou insuficiência de oferta destes ativos em condições aceitáveis, e a critério do Gestor, que atendam à
política de investimento do Fundo, o que poderá limitar as oportunidades de investimento do Fundo.

X. Riscos Relacionados aos Projetos de Infraestrutura: está atrelado aos projetos que lastreiam a emissão dos Ativos de Infraestrutura, os quais estão sujeitos a determinados riscos inerentes
aos segmentos de atuação, tais como ao atraso ou falha em sua conclusão, longo prazo de maturação, entre outros, que podem causar um efeito material adverso sobre o projeto, seu fluxo de
caixa e, consequentemente, sobre os emissores dos Ativos de Infraestrutura.

XI. Risco de Rebaixamento de Rating: um eventual rebaixamento em classificações de risco obtidas com relação os Ativos de Infraestrutura e/ou o respectivo emissor poderá afetar negativamente
o preço desses ativos no mercado secundário.

XII. Risco de Desenquadramento para Fins Tributários: caso Ativos de Infraestrutura deixem de satisfazer qualquer uma das condições da Lei 12.431/11 e neste Regulamento, não é possível
garantir que estes ativos e, consequentemente, o Fundo continuarão a receber o tratamento tributário diferenciado.

XIII. Outros Riscos: Não há garantia de que o Fundo ou os Fundos Investidos sejam capazes de gerar retornos para seus investidores. Não há garantia de que os Cotistas receberão qualquer
distribuição do Fundo. Consequentemente, investimentos no Fundo somente devem ser realizados por investidores que possam lidar com a possibilidade de perda da totalidade dos recursos
investidos.

Fatores de Risco
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 01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da
Política de Investimento - Fevereiro/2023;

 02 – Proposta de Alocação para Abril/2023;
 03 – Atualização de Credenciamento;
 04 – Atualização sobre os Relatórios de Controle Interno;
 05 – Panorama de atendimento às exigências da Portaria 9.907/2020 dos

novos conselheiros;
 06 - FIDC Multissetorial Invest Dunas LP - CNPJ N° 13.633.964/0001-19 -

data da efetivação da transferência da gestão para a Queluz;data da efetivação da transferência da gestão para a Queluz;
 07 – Opções escolhidas pelos Conselheiros e membros do Comitê De

Investimentos para os cursos da nova certificação;
 08 - Apresentação de cenário e produtos de investimentos- Representantes

da BTG Asset Management;
 09 – Prestação de Contas de Fevereiro/2023 – Diretoria Administrativa e

Financeira.
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INSTITUIÇÃO CNPJ PRESTADOR CATEGORIA

BB GESTÃO DE RECURSOS - DTVM 30.822.936/0001-69 ADM / GESTOR ART. 21

XP ALLOCATION ASSET MANAGEMENT LTDA 37.918.829/0001-88 GESTOR ART. 21

OCCAM BRASIL GESTAO DE RECURSOS LTDA. 27.916.161/0001-86 GESTOR DEMAIS ADM E GESTORES

AZ QUEST INVESTIMENTOS LTDA. 04.506.394/0001-05 GESTOR DEMAIS ADM E GESTORES

XP INVESTIMENTOS - CCTVM 02.332.886/0001-04 DISTRIBUIDOR DISTRIBUIDOR
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PERÍODO ENVIO DE DADOS RELATÓRIO 
PRELIMINAR ESCLARECIMENTOS RELATÓRIO FINAL

2021.2 OK Ok Ok Ok

2022.1 OK Recebido Em Elaboração Em Elaboração

2022.2 PRAZO 
06/04/2023

PRAZO 
05/2022

PRAZO 
05/2022

PRAZO 
05/2022
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Conselho Deliberativo Documentos

NOME MEMBRO 03. RG CPF / CNH 04. Termo 
Posse 05. Anexo I 06. Adesão -

C.E.
07. Curso 
Superior

MARCOS PAULO ALVES CAVALCANTI OLIVEIRA TITULAR Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue

MOISES BARBOSA CAMPOS SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado

MARIA DE LOURDES CELESTINO MUNIZ DE 
SOUZA TITULAR Entregue Assinado Assinado Assinado

PAULA DEIZE GOMES DO NASCIMENTO SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue

MARCOS BASTOS LINS TITULAR Entregue EntregueMARCOS BASTOS LINS TITULAR Entregue Entregue

JOALDO JOSÉ DA SILVA SUPLENTE Entregue Entregue

ADRIANO MARQUES DE ASSIS GUERRA TITULAR Entregue

MARCELO RICARDO DE SANTANA SUPLENTE Entregue

RICARDO MARLON DE OLIVEIRA PEREIRA TITULAR Entregue Entregue

JOSÉ RICARDO CURATO SUPLENTE Falta 
Documentos Entregue

JOSÉ MARCELO DE OLIVEIRA TITULAR Entregue Entregue

MARIA DA CONCEIÇÃO DA SILVA CHAGAS SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue
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Conselho Fiscal Documentos

NOME MEMBRO 03. RG CPF 04. Termo 
Posse 05. Anexo I 06. Adesão -

C.E.
07. Curso 
Superior

ANDERSON JOFRE  GOMES DA SILVA TITULAR Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue

GABRIELA FARIAS GOMES BEZERRA VERAS SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado

MÁRCIO FERNANDO SOARES DA SILVA TITULAR Entregue Assinado Assinado AssinadoMÁRCIO FERNANDO SOARES DA SILVA TITULAR Entregue Assinado Assinado Assinado

JIMMY DE LIMA PESSOA SUPLENTE Entregue

SEVERINO PAULO DA FONSECA TITULAR Entregue

ADRICLELIA RAMOS SILVA OLIVEIRA SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado

SEVERINO GONÇALVES DE ASSIS GUERRA TITULAR Entregue

JOÃO LUIZ DA SILVA SUPLENTE Entregue Assinado Assinado Assinado Entregue
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 Durante o mês de Março, foi enviado nos grupos de conselheiros e 
Comitê três opções de cursos ministrados pela Lema Educação. 
Todos os interessados que entraram em contato optaram pela opção 
Online gravado.

 Faremos a inscrição dos interessados e mandaremos as instruções 
para acessopara acesso

Modalidade Data Horário
Presencial 29 e 30 de março 09h às 17h

Online ao vivo
15 e 16 de Março
22 e 23 de março

14h às 17h

Online gravado Disponível a qualquer momento Disponível
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